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n AK Parti Afyon Milletvekili Dr. Ha-san Arslan, Sandıklı, Taşoluk ve Ser-ban’da vatandaşlarla bir araya gel-erek Ramazan programlarında birlik ve beraberlik mesajları verdi.
İscehisar’da iftar programı 8

Dalbahçe 
köyünün ilk  
kadın muhtarı  
Bakan Yardımcısı 
Yiğitbaşı’na 
övgüler yağdırdı 
8. sayfada 

Sahtekarlar dizisi final yaptı! 

Hayranları üzüldü 
AFRA SARAÇOĞLU’nun 
Güzelliği dünya  
edebiyatına girdi 
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Balık tutma  
yasağı başladı 

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü, il genelindeki göl, gölet, akarsu ve 
derelerde balık av yasağının başladığını 
açıkladı. Yasağın 15 Mart – 15 Haziran ta-
rihleri arasında geçerli olacağı bildirildi.

Pazar yerleri belli oldu
Afyonkarahisar Belediyesi, Ramazan Bayramı öncesinde vatandaşların alışverişlerini daha rahat yapabilmeleri amacıyla kentte kurulacak pazar yerlerinin gün ve yer bilgilerini duyurdu.  9’da

Taytak: “Bu dava 57 yıldır hak, hukuk ve millet için mücadele ediyor”

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığı  
tarafından Ramazan ayı dolayısıyla düzenlenen iftar programı  
yoğun katılımla gerçekleştirildi. Programa katılan MHP  
Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, partinin 57 yıldır hak, 
hukuk ve millet için mücadele verdiğini vurguladı.
Programda konuşan Milletvekili Taytak, Ramazan ayının paylaşma, bereket ve kardeşlik ayı  
olduğunu belirterek Afyonkarahisar’ın millî mücadelenin önemli şehirlerinden biri olduğunu vurguladı. 
Milliyetçi Hareket Partisi’nin yıllardır hak, hukuk ve millet için mücadele verdiğini dile getiren Taytak, 
“Elli yedi yıldır mücadele veriyoruz. Hak için, hukuk için mücadele veriyoruz. Ama dönmedik, 
dönmeyeceğiz. Satmadık, satmayacağız. Bu ülke için ne gerekiyorsa onu yerine getireceğiz” dedi.

“TÜRKİYE GÜÇLÜ BİR DEVLETTİR” 
Konuşmasında dünya gündemine de değinen Taytak, birçok coğrafyada savaş ve çatışmaların yaşandığını belirterek özellikle Müslüman ülkelerde yaşanan acılara dikkat çekti. Gazze başta olmak üzere birçok bölgede sivillerin büyük sıkıntılar yaşadığını ifade eden Taytak, bu çatışmaların bir an önce sona ermesi gerektiğini söyledi. Türkiye’nin güçlü bir devlet ola-rak bölgesinde önemli bir konuma sahip olduğunu vurgulayan Taytak, ülkede huzur ve güven içinde iba-det edilebilmesinin büyük bir nimet olduğunu belirtti. 

AFYON MİLLİ MÜCADELENİN ŞEHRİAfyon’un tarih boyunca milletin kaderinde önemli rol oynadığını belirten Taytak, bu toprakların vatan ve bayrak söz konusu olduğunda büyük fedakarlıklar gösterdiğini söyledi. Afyon’un cesaret ve vatan sevgisi-nin sembol şehirlerinden biri olduğunu ifade eden Taytak, bu toprakların insanı olmaktan gurur duy-duğunu dile getirdi. Taytak, konuşmasının sonunda Ramazan ayının birlik ve beraberliği güçlendirmesini temenni ederek yaklaşan Kadir Gecesi ve Ramazan Bayramı’nın İslam alemine hayırlar getirmesini diledi.  
“NE MUTLU TÜRK’ÜM DİYENE” 6. SAYFADA 

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak,  Ramazan ayının paylaşma, bereket  ve kardeşlik ayı olduğunu belirterek Afyonkarahisar’ın milli mücadelenin önemli şehirlerinden biri olduğunu vurguladı.  
n  HABER CEMİLE KAYTAN’IN HABERİ 6’DA  

TÜRKİYE böYLE 
biR MUHAFELETi 
HAK ETMiYOR

Vatandas umutlu: 
Afyonkarahisar’da vatandaşlar, çocukların  
güvenliği için mahalle parkının etrafının çitle  
çevrilmesini talep ediyor.  Mareşal Fevzi Çakmak  
Mahallesinde bulunan, Bayraktepe İlkokulu yanındaki  
çocuk parkı için mahalle sakinleri yetkililere  
çağrıda bulundu. AYRINTILAR 5. SAYFADA 

Başkan Köksal  
sesimizi duyar 

ODAK
ÖZEL
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3UYUŞTURUCUYA GEÇiT YOK

2 tutuklama  
250 bin liralık  
dolandırıcılıkta 

Sosyal medya üzerinden iş  makinesi satın almak isterken 250 bin lira dolandırılan vatandaşın şikayeti üzerine düzenlenen operasyonda 3 şüpheli yakalandı, 2’si tutuklandı.

Kömür 
yüklü tır  
devrildi 

Kadın muhtardan 

Yiğitbaşı’na  
gurur mesajı

Bakan Göktaş 
açıkladı:  

 10 milyar 73 
milyon lira 

destek  
12. sayfada 

Zaferin Sultanları normal sezonu  
galibiyetle  
tamamladı 
n Arabica Coffee House Kadınlar Voleybol 1. Ligi’nde Afyonkara-hisar’ı temsil eden Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol Takımı, normal sezonun son karşılaşma-sında İlbank Spor Kulübü ile kar-şı karşıya geldi. “Zaferin Sultan-ları” olarak bilinen Afyon temsilcisi, rakibi karşısında ortaya koyduğu etkili performansla mücadeleden 3-0’lık net bir galibiyetle ayrıldı.

Afyonspor, deplasmanda  
Bornova 1877  

Spor’u 3-1  
mağlup ederek  

ligde kritik 
 bir  

galibiyete  
imza attı.

AFYONSPOR DEPLASMANDA  
3 PUANI KAPTI

ODAKSPOR11

Bolvadin 
Belediyesi 
bayrama 
hazırlanıyor

9

Kadınanalar Kültür Derneğinden 

anlamlı hediye
AYRINTILAR 12. SAYFADA 

AFRA  
SARAÇOĞLU 

Ticaret Bakanlığına geçen yıl ulaşan tüketici şikayetlerinde ilk sırayı ayakkabı, kıyafet ve  tekstil ürünleri alırken, bunları mobil  hat aboneliği, kredi  kartı üyelik  ücretleri, cep  telefonu internet  aboneliklerine ilişkin şikayetler izledi. 4
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Şimdilerde A.B.İ. ile ekranlarda izleyici karşısına çıkan Afra 
Saraçoğlu, yalnızca oyunculuğuyla değil, güzelliğiyle de adından 

söz ettirmeye devam ediyor. Başarılı oyuncu bu kez sürpriz bir 
şekilde edebiyat dünyasında gündeme geldi.  

Bir Fransız yazarın kaleme aldığı  
romanda bir karakterin tasviri yapılırken  

Saraçoğlu’na gönderme yapıldı.  
Bakın ünlü yazar güzel oyuncudan nasıl bahsetmiş...  

atv’nin izlenme rekorları kıran dizisi A.B.İ.’de  
Kenan İmirzalıoğlu’yla partner olan 

 Afra Saraçoğlu, başarılı oyunculuğuyla  
izleyicilerinden tam not alıyor.  

KAYNAK: SABAH 

>>  Eda Taşpınar’ın giydiği “üstü açık ayakkabı” Hande ve Gamze Erçel’in de tercihi oldu. Sı-ra dışı tasarımıyla dikkat çeken ayakkabı fi-yatıyla da tartışma yarattı. 1.100 dolar yani güncel kurla yaklaşık 49 bin TL’ye denk ge-len ayakkabı için kullanıcılar, “Bu ayakkabı bu para eder mi?” demeden kendini alamadı. Eda Taşpınar, Hande Erçel ve Gamze Erçel aynı üstü açık tasarımlı ayakkabı modelini giydi. Magazin dünyasının stil ikonlarından Eda Taşpınar, Los Angeles’tan yaptığı payla-şımlarla yeniden gündeme geldi. Siyah ağırlıklı kombinleriyle objektif karşısına geçen Taşpı-nar’ın tercih ettiği sıra dışı ayakkabı modeli kısa sürede sosyal medyada konuşulmaya başladı. Farklı tasarımı ve yüksek fiyatıyla dikkat çeken model, ünlü isimlerin de tercihi olunca tartışmalar daha da büyüdü.  

HANDE VE GAMZE ERÇEL DE 
 AYNI MODELİ GİYDİ  

n Eda Taşpınar’ın tercih ettiği model kısa süre-de ünlü isimlerin de radarına girdi. Oyuncu Hande Erçel ve kardeşi Gamze Erçel, bir der-gi çekiminde aynı ayakkabıyla kamera karşı-sına geçti. İki kardeşin bu tercihi sosyal med- yada geniş yankı uyandırdı.   FİYATI DUDAK UÇUKLATTI  
n Tasarımı kadar fiyatıyla da konuşulan ayak-kabının değerinin 1.100 dolar olduğu ortaya çıktı. Güncel kurla yaklaşık 49 bin TL’ye denk gelen fiyat, sosyal medya kullanıcıları arasın-da hararetli tartışmalara yol açtı. Bazı kulla-nıcılar modeli oldukça iddialı ve şık bulur- ken, bazıları ise “Bu ayakkabı bu para eder 

mi?” yorumları yaptı.  HABERTÜRK 

Ünlüler peş peşe giydi! 

Fransız  
yazardan Saraçoğlu’na  
gönderme  
yapıldı 

Sahtekarlar dizisi final yaptı! 

Hayranları üzüldü NOW TV’nin sevilen dizisi ‘Sahtekarlar’, 22. bölümüyle ekranlara veda etti. Başrollerinde Burak Deniz ve Hilal Altınbilek’in yer aldığı dizinin final kararı hayranlarını üzdü. Ay Yapım imzalı ‘Sahtekarlar’ dizisi, NOW TV ekranlarında izleyiciyle buluşmaya başladığı 12 Ekim 2025 tarihinden itibaren büyük bir ilgiyle takip ediliyordu. Ancak, yapımcılar ve kanal yönetimi tarafından alınan kararla dizi, 22. bölümüyle final yaptı. Bu final kararı, dizinin sadık izleyici kitlesi tarafından büyük bir üzüntüyle karşılandı.   

NEDEN FİNAL YAPTI? Dizi son dönemde düşen reytingleriyle  gündeme geliyordu. Sahtekarlar dizisi reytinglerde  isteneni veremeyince kanal dizinin fişini çekti.  Burak Deniz final sonrası ‘the end’ notuyla dizinin  final sahnesini paylaştı. Sosyal medyada seyircilerden  kanala ve yapıma ise tepki geldi.  
n  KAYNAK MYNETFİNANS

Pelin Karahan  
ile Bedri Güntay 

boşanıyor mu? 
2014 yılında evlenen oyuncu Pelin Karahan ile iş insanı Bedri Güntay hakkında boşanma iddiaları gündeme geldi. 12 yıllık evlilikte kriz yaşandığı ve Güntay’ın ayrı bir eve çıktığı öne sürülürken, Karahan iddialarla ilgili bakın ne dedi. Magazin dünyasının örnek çiftleri arasında gösterilen Pelin Karahan ile Bedri Güntay’ın evlilik-lerinde sorun yaşadığı iddia edildi. 2014 yılında nikâh masasına oturan çiftin Ali Demir ve Eyüp Can adında iki oğlu bulunuyor. Ortaya atılan iddi-alara göre, iki çocuk sahibi çift fikir ayrılıkları nedeniyle evlerini ayırdı. Bedri Güntay’ın ayrı bir eve taşındığı öne sürülürken, çiftin çocuklarını düşünerek süreci daha sakin ve dos-tane şekilde yürütmek istediği konuşu-luyor. Konuya ilişkin açıklama yapan Pelin Karahan ise iddiaları temkinli bir dille değerlendirdi. Oyuncu sorulara yanıt vermek istemezken ısrar üzerine “Ailevi meseleler hassas konular, bu yüzden süreci güzel götürmeye çalışı-yoruz. Bir netlik olursa paylaşırız. Bed-ri çocuklarımın babası, bu süreçte el-bette görüşüyoruz. Biz hayat arkada-şıyız” ifadelerini kullandı.  
KAYNAK: MYNETFİNANS 

Üstü açık ayakkabının fiyatı  
tartışma yarattı

Kaynana kabusunu yendi, yeniden evleniyor!  Ünlü manken zor günleri geride bıraktı 
2005 yılında Miss Model of Turkey birincisi seçilerek adını 
duyuran Sinem Sülün, bir dönem podyumların en çok 
konuşulan isimleri arasındaydı. Ancak evliliğinin ardından 
yaşadığı olaylı süreç ve eski eşinin ailesiyle yaşadığı sorunlar 
nedeniyle uzun süre gözlerden uzak bir hayat sürmeyi tercih 
etti. Zor günleri geride bırakan ünlü manken, şimdi hayatında 
yeni bir sayfa açıyor. Geçmişte yaşadıklarına sünger çeken 
Sülün, yeniden mutluluğa “evet” demeye hazırlanıyor. ‘Miss 
Model of Turkey 2005’ birincisi Sinem Sülün, dönemin en 
ünlü mankenlerindendi. Ünlü modacıların defilelerinde boy 

gösterirken evlenip gözlerden uzak bir hayat yaşamaya baş-
lamıştı. Ancak 2013 yılında tekstilci Mustafa Yüksel ile 
hayatını birleştirmişti. Eski eşinin isteği üzerine modelliği 
bırakan Sülün, kayınvalidesi ile kayınpederinin sürekli evli-
liklerine müdahale ettiğini söylemişti. Sülün ayrıca yatak 
odasına dinleme cihazı yerleştirdiği iddiasıyla eski kayın-
validesi ve kayınpederinden şikayetçi olmuştu. Mahkeme, 
eski kayınpeder ve kayınvalide hakkında 2’şer yıl 6’şar ay 
15 gün hapis cezası vermişti. O dönem ünlü manken tazminat 
da kazanmıştı. Sinem Sülün, uzun süre sessizliğe bürünmüştü. 

 
Yaşadıklarının ardından gözlerden uzak bir hayat süren ünlü manken, bir süre hayatına 
kimseyi almamıştı. Sülün yaşadıklarına sünger çekti ve yeni bir sayfa açmaya karar  
verdi. Aylardır ortalıklarda görünmeyen Sülün, ünlü bir işadamıyla aşk yaşamaya 
başladı. Ünlü güzelin, bir süredir evlilik hazırlığı yaptığı ortaya çıktı.

Evlilik hazırlıkları yapıyor 

Etiler’de yürürken talihsiz bir kaza geçirerek ayağı kırılan şarkıcı Yasemin Yürük, sağlık durumu hakkında açık-lamada bulundu. Bir dönem popüler müzik gruplarından Hepsi’nin üyeleri arasında yer alan Yasemin Yürük’ün Etiler’de yürüyüş yaptığı sırada geçir-diği talihsiz kaza sonrası ayağının iki yerden kırıldığı öğrenildi. Hastaneye kaldırılan ve tedavisine başlanan Yü-rük’ün ayağı alçıya alınırken, ünlü isim sağlık durumu hakkında sosyal medya üzerinden açıklama yaptı. 
FİZİK TEDAVİ SÜRECİ BAŞLADI  Kaza sonrası hastanede tedavi altına alınan Yasemin Yürük’ün ayağında oluşan kırık nedeniyle bir süre yürü-mekte zorlandığı bildirildi. Doktor-ların kontrolünde tedavi süreci devam eden sanatçının fizik tedavi progra-mına da başlandığı öğrenildi. Yürük’ ün bu süreçte hasta yürüteci kullan-maya başladığı ve ayağına henüz tam olarak yük veremediği ifade edildi. Sağlık durumuyla ilgili açıklamada 

bulunan Yasemin Yürük, tedavi süre-cinin devam ettiğini belirterek şu ifa-deleri kullandı: “Hala hastanedeyim. Fizik tedavi hemen başladı. Walker (hasta yürüteci) kullanmaya başladım. Yüklenemiyorum hala çok ciddi ödem ve hissizlik var. Ağrı kesiciler olmazsa ağrıdan baygınlık geçirecek kadar ca-nım yanıyor. Ama inandım da… Tabii ki direniyorum. En kısa zamanda to-parlayacağım inşallah.” 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Hepsi Grubunun eski üyesi  
Yasemin Yürük’ten kötü haber

Ünlü oyuncu Ebru Şahin, katıldığı televizyon programında eşi milli basketbolcu Cedi Osman hakkında yaptığı esprili açıklamayla sosyal medyada gündem oldu. Ebru Şahin, İbrahim Selim ile Bu Gece programına konuk olarak sa-mimi açıklamalarda bulundu. Başarılı oyunculuğu ve do-ğal tavırlarıyla dikkat çeken Şahin, özel hayatına dair yaptığı açıklamalarla izleyicilerin ilgisini çekti. Milli bas-ketbolcu Cedi Osman ile mutlu bir evlilik sürdüren oyuncu, programda eşinin bazı konularda oldukça temkinli bir karaktere sahip olduğunu belirterek yaptığı esprili itirafla sosyal medyada gündem oldu. Özel hayatında da mutlu bir dönem geçiren Şahin, 2020 yılında ilişki yaşamaya başladığı milli basketbolcu Cedi Osman ile 2022 yılında dünyaevine girmişti. Oyuncu, “Çok da eşimi şey yapma-yayım burada ama… Yani biraz fazla ürkek diyeyim. Her akşam yatarken kapı, pencere ne varsa kontrol ediyor. Neredeyse bütün çekmeceleri kilitleyecek. Ben de ‘Aşkım ben buradayım korkma’ diyorum.” diyerek güldürdü. 

Ebru Şahin’den eşi hakkında dikkat çeken itiraf

KAYNAK:  
ONEDİO
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Sosyal medya platformlarında ya-yımlanan bir ilan üzerinden iş maki-nesi satın almak isteyen bir vatan-daşın 250 bin TL dolandırılması üzerine başlatılan soruşturma kapsamında şüphelilerin yakalan-ması için çalışma başlatıldı.  EŞ ZAMANLI OPERASYON  Yürütülen çalışmalar neticesinde Ankara ve İstanbul illerinde eş za-manlı operasyon düzenlendi. Ger-çekleştirilen operasyonlarda olayla 

bağlantılı olduğu değerlendirilen 3 şüpheli şahıs yakalanarak gözal-tına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüp-helilerden 2’si çıkarıldıkları mahke-mece tutuklanırken, 1 şüpheli hak-kında adli işlemlerin sürdüğü öğre-nildi. Afyon İl Emniyet Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, va-tandaşların emeğini ve hayallerini suistimal eden dolandırıcılık şebe-kelerine karşı mücadelenin kararlı-lıkla sürdürüleceği vurgulandı. 

250 bin liralık dolandırıcılıkta 2 tutuklama
Sosyal medya üzerinden iş makinesi 

 satın almak isterken 250 bin lira dolandırılan 
vatandaşın şikayeti üzerine düzenlenen 

operasyonda 3 şüpheli yakalandı, 2’si tutuklandı

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü  ekipleri, “Bilişim Sistemlerinin Kullanılması  Suretiyle Nitelikli Dolandırıcılık  (TCK-158/1-f)” suçu kapsamında  yürüttükleri çalışmalar sonucunda önemli bir dolandırıcılık olayını aydınlattı. 

Afyonkarahisar’ın  Şuhut ilçesine meydana gelen trafik kazasında kömür yüklü bir  tırın devrilmesi sonucu 1 kişi yaralandı  
Kaza, Şuhut ilçesine bağlı Selevir Köyü girişinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre S.B. idaresin-deki 64 ACF 842 plakalı kömür yüklü tır, sürücüsünün direksiyon 

hâkimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıkarak devrildi. Kazayı gören çevredeki vatandaşların ih-barı üzerine olay yerine 112 Acil sağlık ekipleri ve jandarma ekipleri sevk edildi. Olay yerine gelen sağlık ekipleri, kazada yaralanan sürücü S.B.’ye ilk müdahaleyi olay yerinde yaptıktan sonra ambulansla has-taneye kaldırdı. Kazayla ilgili jan-darma ekipleri tarafından geniş çaplı inceleme başlatıldığı öğrenildi. 
n  KAYNAK İHA 

Kömür yüklü  
tır devrildi

 1 kişi yaralandı

Afyon’da polis ekipleri tarafından 
gerçekleştirilen denetimlerde uyuş-
turucu madde ele geçirilirken, şüp-
heli iki kişi yakalandı. Afyonkarahi-
sar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, 
kent genelinde uyuşturucu ile mü-
cadele çalışmalarını kararlılıkla 
sürdürüyor. Bu kapsamda yapılan 
denetimlerde şüpheli hareketleri 
dikkat çeken şahıslar üzerinde ger-
çekleştirilen aramalarda uyuştu-
rucu madde ele geçirildi.  

ŞÜPHELİLER 
KADINANA  

CADDESİ’NDE  
DURDURULDU  

Edinilen bilgilere göre polis ekipleri, 
Kadınana Caddesi üzerinde durum-
larından şüphelendikleri iki kişiyi dur-
durarak kimlik kontrolü ve üst araması 
yaptı. Yapılan aramalarda şahısların 
üzerlerinde ve ayakkabı bölümlerinde 
uyuşturucu maddeler bulundu.  

UYUŞTURUCUYU  
AYAKKABILARINDA  

GİZLEMİŞLER  
Ekiplerin dikkatli incelemesi sonucu 
şüphelilerin uyuşturucu maddeleri 
ayakkabılarında gizledikleri tespit 
edildi. Polis ekiplerinin titiz çalış-
ması sayesinde gizlenmiş halde 
bulunan uyuşturucu maddeler ele 
geçirilirken, iki şüpheli gözaltına 
alındı. Afyonkarahisar İl Emniyet 
Müdürlüğü yetkilileri, kent genelin-
de uyuşturucu ile mücadele çalış-
malarının aralıksız devam edeceğini 
belirterek vatandaşların da şüpheli 
durumları güvenlik güçlerine bildir-
mesinin önemine dikkat çekti. 

Afyonkarahisar polisi  
uyuşturucuya geçit vermedi 

Afyon’da saha  
dışı gerginlik maçı 

gölgede bıraktı  
Süper Amatör Lig’de Belediye  

Bolvadin Termal Spor, deplasmanda 
Susuz Belediyespor ile karşılaştı ve 

2–1’lik skorla galip geldi.  
Bolvadin temsilcisi, kritik bir galibiyet elde ederken, 
maç sonrası yaşanan olaylar sahadaki mücadeleyi 
gölgede bıraktı. Karşılaşmaya hızlı başlayan Susuz 
Belediyespor, 32. dakikada Berkay Aydoğan’ın 
golüyle öne geçti ve ilk yarıyı 1–0 üstün tamamladı. 
İkinci yarıda baskısını artıran ev sahibi ekip, 66. 
dakikada Alaattin Efe Aktay’ın golüyle skoru eşitledi. 
Mücadelede son sözü Bolvadin Termal’in kaptanı 
Yasin Tercan söyledi ve 90. dakikada attığı golle 
takımını 2–1 galip duruma taşıdı. 

MAÇ SONUNDA ARBEDE  
Mücadelenin bitiş düdüğünün ardından saha içinde 
gerginlik yaşandı. İddiaya göre Susuz Belediyesporlu 
futbolcu Kadir Kösem, Bolvadin Termal Spor Teknik 
Direktörü Fehmi Teke’ye saldırdı. Arbede kısa sürede 
büyürken, güvenlik güçleri ve görevliler müdahale 
etti. Tribünlerden sahaya taş ve tuğla atıldığı öğre-
nilirken, jandarma ekipleri olayları kontrol altına 
almakta güçlük çekti.  

OYUNCULAR VE TEKNİK  
HEYET MAHSUR KALDI  

Yaşanan olaylar nedeniyle Bolvadin Termal Spor 
kafilesi statta uzun süre beklemek zorunda kaldı. 
Edinilen bilgilere göre oyuncular ve teknik heyet, iftar 
saatine kadar statta mahsur kaldı. Olaylar, maçın 
sadece sahadaki mücadelesi değil, saha dışı gerilimiyle 
de gündeme gelmesine yol açtı. İki takım arasında 
Bolvadin’de oynanan ilk karşılaşma da oldukça gergin 
geçmişti. Bolvadin Termal’in üç kez öne geçtiği mücadele 
3–3 sona ererken, maçın son bölümünde çıkan kırmızı 
kartlar ve karşılaşma sonrası yaşanan tartışmalar 
uzun süre spor gündeminde tartışıldı. 

ASKF’YE ELEŞTİRİLER  
Karşılaşmanın gergin geçeceği önceden konuşul-
masına rağmen, Afyon Amatör Spor Kulüpleri Fed-
erasyonunun (ASKF) maçı seyircisiz veya tarafsız 
sahada oynatmaması eleştirilere neden oldu. Spor 
çevreleri, gerekli önlemlerin alınmamasının yaşanan 
olaylara zemin hazırladığını ifade etti.
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

17 MART 2026 SALI 
YIL: 31  SAYI: 8848

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) Genel Müdürlüğü tarafından şubat ayına ilişkin hazırlanan “Fenolojik Değerlen-dirme-Hububat ve Bakliyatta Yağış, Ekiliş ve Gelişim Analizi” raporundan derlediği bilgiye göre, Türkiye gene-linde yağışlar geçen ay ortalama 136,8 milimetre olarak kayıtlara geçti. Yağış-larda mevsim normaline ve geçen yılın şubat ayına kıyasla yüzde 100’den fazla artış gözlendi. Yağışlar, 1 Ekim 2025-28 Şubat 2026 kümülatif döne-minde 387,7 milimetreyi buldu. Nor-mali 313 milimetre (1991-2020 döne-mi ortalaması) ve geçen yıl 221,4 milimetre ölçülen yağışlar, normalinin yüzde 24, geçen yıl yağışlarının yüzde 75 üzerinde gerçekleşti.  
Bitki gelişimi  

normal seyrinde  Rapora göre, şubat itibarıyla Türkiye genelinde hububat ekili alanlarda bitki gelişimi büyük ölçüde mevsim normallerine uygun ve genel olarak olumlu seyrediyor. Kış döneminde birçok bölgede gerçekleşen yağışların mevsim normallerine yakın veya üz-erinde olması, toprak nemini artırarak bitki gelişimini destekliyor. Hububatın büyük bölümünde kardeşlenme ve sapa kalkma dönemleri devam eder-ken, bitki gelişiminin özellikle erken ekilen alanlarda daha ileri seviyede olduğu belirlendi. Marmara Bölgesi’n de hububat, genel olarak kardeşlenme sonu ve sapa kalkma dönemi başlan-gıcında bulunuyor. Bitki gelişimi iyi seviyede ve üst gübre uygulamalarının büyük bölümü tamamlandı. Taban suyu yüksek arazilerde yer yer sarar-ma görülmesine karşın genel üretim olumlu bekleniyor. 

Ege Bölgesi’nde bitki gelişimi, ekim zamanı ve rakıma bağlı olarak farklılık gösteriyor. Yüksek kesimlerde kardeş-lenme devam ediyor, ovalarda da sapa kalkma dönemi başladı. Şubattaki yoğun yağışlar genel olarak olumlu etki oluşturdu, ancak bazı alanlarda taşkın nedeniyle tarım arazilerinin bir kısmı geçici olarak su altında kaldı. Akdeniz Bölgesi’nde de hububat geli-şimi kardeşlenme sonu ile sapa kalkma döneminde. Yağışlar bitki gelişimini olumlu etkilerken, taban arazilerde göllenme ve lokal sararmalar görülü-yor. Erken ekim yapılan alanlarda özel-likle buğdayda görülen pas hastalığına karşı mücadele başlatıldı.  Baraj doluluk oranlarının yüksek olması da etken.  
İç Anadolu’da  

toprak verimi arttı   Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nde de şubatta gerçekleşen düzenli yağışlar bitki gelişimini desteklerken, üst gübre uygulamalarının büyük bölümü ta-mamlandı. Bazı alanlarda su birikme-sine bağlı sararmalar gözlenirken, ge-nel olarak önemli bir hastalık veya zararlı baskısı bulunmuyor. İç Anadolu Bölgesi’nde kış döneminde alınan yağmur ve kar, toprak nemini artırdı ve özellikle kıraç arazilerde bitki çıkış oranlarının yüksek olmasına katkı sağladı. Bitki gelişim durumu, verim açısından olumlu bir görünüm ortaya koyuyor. Karadeniz Bölgesi’nde hubu-bat kardeşlenme döneminde bulunu-yor. Düşük sıcaklıklar nedeniyle bazı alanlarda soğuk stresine bağlı hafif sararmalar görülüyor ancak ciddi bir zarar tespit edilmedi. Bitki gelişimi ve verim beklentisi normal seviyede. 
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Hububat üretiminde bu yıl  
yüksek verim bekleniyor 

Ülke genelinde hububat üretiminde, kış yağışlarının yeterli olması ve  
bitki gelişiminin sağlıklı seyretmesiyle olumlu bir görünüm ortaya çıkarken,  

nisan-mayıs dönemindeki yağışların yeterli olması halinde bu yıl hububat veriminin 
uzun yıllar ortalamasının çok üzerinde gerçekleşmesi öngörülüyor.

Nisan-mayıs döneminde gerçekleşecek yağışların yeterli olması durumunda 2026 yılı hububat  
üretiminde verimin uzun yıllar ortalamasının çok üzerinde gerçekleşme potansiyelinin bulunduğu değerlendiriliyor.  

Türkiye’de ikinci el araç alım satımında kritik rol oynayan oto ekspertiz süreç-lerinde yeni bir düzenleme için sona ge-lindi. Türkiye Araç Satış Sonrası Hizmetler Federasyonu (TOBFED) öncülüğünde Ticaret Bakanlığı ve Türk Standardları Enstitüsü (TSE) ile yürütülen çalışmalar kapsamında hazırlanan yeni yönetmeliğin kısa süre içinde Resmi Gazete’de yayım-lanması bekleniyor. Yeni düzenleme ile hem sektörün daha şeffaf hale getirilmesi 

hem de tüketici mağduriyetlerinin en aza indirilmesi hedefleniyor. TOBFED Başkanı Serkan Bakırtaş, Türkiye’de yılda yaklaşık 10 milyon aracın el değiştirdiğini ve bu süreçte ekspertiz raporlarının bü-yük önem taşıdığını belirtti. Yeni düzen-leme ile araçların ekspertiz geçmişinin dijital ortamda saklanacağını ifade eden Bakırtaş, araç satın almak isteyen kişilerin geçmişte hazırlanmış ekspertiz rapor-larına da erişebileceğini söyledi. Böylece 

araçların yalnızca kaza geçmişi değil, da-ha önce yapılan teknik kontrolleri de şeffaf biçimde görülebilecek. Yeni yönet-melik kapsamında oto ekspertiz firmala-rına önemli standartlar getirilecek. Tür-kiye genelinde yaklaşık 7 bin ekspertiz işletmesi bulunduğunu belirten Bakırtaş, bunların yalnızca yaklaşık 800’ ünün TSE standartlarına sahip olduğunu ifade etti.  
TSE BELGESİ ŞART  Yeni düzenlemeyle birlikte TSE belgesi bulunmayan işletmelerin ekspertiz hizmeti veremeyeceği ve sektörde faaliyet göster-mek için bu standartların zorunlu hale geleceği bildirildi. Düzenlemede elektrikli araçlara yönelik ekspertiz süreçleri de yer alacak. Elektrikli araçların yüksek voltaj içeren sistemlere sahip olduğunu belirten sektör temsilcileri, bu araçların bakım ve kontrol işlemlerinin özel bilgi ve ekipman gerektirdiğini vurguladı. Bu kapsamda elektrikli araçlara müdahale edecek personel için mesleki yeterlilik belgesi zorunlu olacak.

Şaibeli raporlara  
dijital takip 

Ticaret Bakanlığı, TSE ve TOBFED iş birliğiyle 
 hazırlanan yeni yönetmelikle oto ekspertiz raporları 

dijital sisteme taşınacak, standartlara uymayan 
işletmelerin faaliyetleri sonlandırılacak.

Oto  
ekspertizde 

yeni  
dönem: 

Ticaret Bakanlığına geçen yıl ulaşan tüketici şikayetlerinde ilk sırayı ayak-kabı, kıyafet ve tekstil ürünleri alırken, bunları mobil hat aboneliği, kredi kartı üyelik ücretleri, mobilya, cep telefonu ve internet aboneliklerine ilişkin şikayetler izledi. Bu kapsamda, geçen yıl Bakanlığa ayıplı mal ve hiz-metler, mesafeli sözleşmeler, ticari reklam ve haksız ticari uygulamalar, garanti belgesi, satış sonrası hizmetler ve abonelik sözleşmeleri gibi konu-larda 223 bin 101 tüketici şikayeti başvurusu yapıldı. Tüketici hakem heyetlerine ise 907 bin 515 başvuru gelirken bunlardan 849 bin 143’ü ka-rara bağlandı. Uyuşmazlığa konu ürün-lerin değeri 12,4 milyar lira oldu.  
Toplam şikayetlerin  

yüzde 19.6’sını oluşturdu  Yapılan başvurulara ürün ve hizmet bazında bakıldığında, en çok ayak-kabı, kıyafet ve tekstil ürünlerine yö-nelik şikayette bulunulduğu görül-dü. Söz konusu ürüne yönelik yapılan başvurular toplam şikayetlerin yak-laşık yüzde 19,6’sını oluşturdu. Ayak-kabı, kıyafet ve tekstil ürünlerini yüz-de 4,75 ile mobil hat aboneliği, yüzde 3,97 ile kredi kartı üyelik ücreti, yüz-de 3,71 ile mobilya, yüzde 3,61 ile cep telefonu ve yüzde 3,11 ile internet aboneliğine yönelik şikayetler takip etti. Bakanlığın merkez ve taşra teş-kilatına bağlı ekipler denetim faali-yetlerini geçen yıl da hız kesmeden sürdürdü. Bu kapsamda, mesafeli sözleşmeler, abonelik sözleşmeleri, devre tatil, paket tur, garanti belgesi ve satış sonrası hizmetler gibi tüketi-cilerin taraf olduğu sözleşme ve uygu-lamalar konusunda vatandaşların ekonomik menfaatlerini olumsuz yön-

de etkileyen firmalara yönelik dene-timler sonucu 1,7 milyar lira idari pa-ra cezası uygulanması kararlaştırıldı.  
Günde 1000 çağrı 

 cevaplanıyor  Bakanlığın “Alo 175 Tüketici Danışma Hattı” da vatandaşların karşılaştıkları sorunlara çözüm yollarının sunul-duğu ve uyuşmazlıklarının gideril-mesi amacıyla başvuruların ilgili mer-cilere yönlendirildiği çağrı merkezi uygulaması olarak hizmet veriyor. Bu uygulamayla tüketicilerin kendi-lerine yönelik işlemler ve uygulama-lardan doğabilecek tüm uyuşmazlık-larda haklarını çekinmeden araya-bilmeleri amaçlanıyor. Günlük orta-lama 1000 başvurunun cevaplandığı çağrı merkezinde, 2025’te 471 bin 393, bu yıl şubat ayı itibarıyla da 70 bin 931 çağrıya cevap verildi. 

Tüketiciler  
en çok  

ayakkabı ve giyim  
ürünlerinden 

şikayet etti
Tüketiciler, CİMER, e-Devlet, e-posta, yazılı 
başvuru gibi yöntemlerle pek çok konudaki 
şikayetlerini Ticaret Bakanlığına ulaştırıyor

Öte yandan, Bakanlık yetkilileri tüketi-cileri ürün satın alırken dikkatli olma-ları konusunda uyardı. Buna göre tatil sektöründe vatandaşların sıklıkla karşılaştığı sorunların başında, ücret-siz tatil kazanıldığı vaadiyle tatil te-sislerine davet edilerek, burada ya-pılan pazarlama faaliyetleri sonucu sözleşme imzalamaya ikna edilmeleri geliyor. Bu yönde davet alan tüketi-cilerin tesise gitmeleri halinde kendi-lerine tanıtım ve satış yapılacağının bilincinde olmaları gerekiyor. Tüketi-cilerin, belirli bir standartta yeni-le-nerek, garantili ve sertifikalı bir şekilde “yenilenmiş ürün” satın alırken Bakan-lıkça yetkilendirilmiş yenileme merke-zlerinin listesini ve bu firmalara verilen yetki belgeleri isteniyor. 
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TÜKETİCİYE UYARI 

Bu hafta yatırım araçlarında farklı yönlü 
hareketler dikkat çekti. Borsa İstanbul’da 
işlem gören hisse senetleri haftalık bazda 
ortalama yüzde 2,35 değer kazanırken, 
altının gram fiyatı yüzde 0,60 ve dolar/TL 
yüzde 0,29 yükseldi. Avro/TL ise haftayı 
yüzde 0,42’lik düşüşle tamamladı. BIST 
100 endeksi hafta içinde 12.433,04 ile 
13.441,36 puan aralığında hareket etti. 
Endeks, haftanın sonunda önceki kapanı-
şa göre yüzde 2,35 artışla 13.092,93 
puana çıktı. Kapalıçarşı’da 24 ayar külçe 
altının gram satış fiyatı yüzde 0,60 yük-

selerek 7 bin 245 liraya, cumhuriyet 
altınının satış fiyatı ise yüzde 0,59 artışla 
48 bin 792 liraya ulaştı. Çeyrek altın da 
geçen haftaki 12 bin 63 liralık seviyesinden 
12 bin 135 liraya yükseldi. Döviz cephesinde 
ABD doları haftalık bazda yüzde 0,29 
artışla 44,1890 liraya çıkarken, avro yüzde 
0,42 gerileyerek 50,7570 lira oldu. Yatırım 
fonları bu hafta yüzde 0,59, emeklilik 
fonları ise yüzde 0,36 değer kazandı. Fon 
kategorileri incelendiğinde ise yatırımcısına 
en fazla kazandıran grubun yüzde 1,19 ile 
hisse senedi fonları olduğu görüldü.

Bu haftanın kazandıran  
YATIRIM ARAÇLARI 

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) verilerine göre Türkiye, Birleşik Kral-lık’a 2 milyar 244 milyon 200 bin do-larla tüm zamanların en yüksek ocak-şubat ihracatını gerçekleştirdi. Tür-kiye’nin Birleşik Krallık’a ihracatı, ocak-şubat döneminde geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 8,3 ar-tarken ülkeye 2025 ocak-şubat döne-minde 2 milyar 71 milyon 800 bin dolarlık dış satım yapıldı. Birleşik Krallık, bu dönemde Almanya’dan sonra Türkiye’nin en fazla ihracat yaptığı 2. ülke olarak kayıtlara geçti. Ocak-şubat döneminde Almanya’ya 

3 milyar 248 milyon 500 bin dolarlık dış satım gerçekleştirildi. Almanya ve Birleşik Krallık’ı 2 milyar 21 mil-yon 200 bin dolarla ABD, 1 milyar 971 milyon dolarla İtalya, 1 milyar 604 milyon 400 bin dolarla İspanya izledi. Birleşik Krallık, Türkiye’nin ihracatını değer bazında artırdığı ülkeler arasında da 2. sırada yer al-dı. Ocak-şubat döneminde geçen yı-lın aynı dönemine göre Türkiye’nin Almanya’ya ihracatı 187 milyon 200 bin dolar, Birleşik Krallık’a ihracatı 172 milyon 400 bin dolar arttı. 
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Birleşik Krallıklara 
ihracat rekoru 
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>> Mahalledeki parkın dört tarafının da yolla çevrili olduğunu belirten vatandaş-lar, özellikle küçük yaştaki çocukların ko-şarken yola çıkma riskinin bulunduğunu ifade etti. Bu nedenle parkın etrafına ko-ruyucu bir çit yapılmasının önemli oldu-ğunu vurgulandı.   
    KÖTÜ SONUÇLARI OLABİLİR  Mareşal Fevzi Çakmak Mahallesinde ya-şayan vatandaşlar, “Parkımız çok güzel ve çocuklarımız burada keyifle oynuyor. Ancak parkın dört tarafı da yol olduğu için ister istemez tedirgin oluyoruz. Allah göstermesin çocuklar koşarken bir anda yola fırlasa kötü sonuçlar doğabilir. Parkın etrafına bir çit yapılırsa hem çocuklarımız hem de aileler çok daha rahat olur. Park çok güzel ama etrafı açık olduğu için içi-miz rahat etmiyor.”   

“BAŞKAN KÖKSAL  
KAYITSIZ KALMAZ”  Vatandaşlar, böyle bir düzenlemenin bü-yük fayda sağlayacağını dile getirerek, göreve geldiği günden bu yana vatandaş-ların taleplerine duyarlı yaklaşımıyla takdir toplayan Burcu Köksal’ın bu talebe de kayıtsız kalmayacağına inandıklarını ifade ettiler. Ayrıca vatandaşlar, “Burada özellikle okul çıkışlarında çocuklar yoğun şekilde oynuyor. Küçük bir önlem büyük riskleri ortadan kaldırır. Çocuklarımız bu-rada gönül rahatlığıyla oynasın istiyoruz ama parkın dört tarafı yol olduğu için sü-rekli tedirgin oluyoruz. Bir anlık dalgınlıkta çocuk yola çıkabilir. Başkanımızın sesimizi duyacağından eminiz” dediler.

“Başkan Köksal sesimizi duyar”

Mahalleli umutlu 

Bolvadin Belediyesi ekipleri, mahalle sa-kinlerinin talepleri doğrultusunda Ethem Kelekçi Mahallesi’nde ağaç budama ve bakım çalışması gerçekleştirdi. Bolvadin Belediyesi, ilçede mahallelerin ihtiyaçları-na yönelik çalışmalarını aralıksız sürdü-rüyor. Bu kapsamda Ethem Kelekçi Ma-hallesi’nde mahalle sakinlerinden gelen talepler doğrultusunda ağaç budama iş-lemleri ve çevre bakım çalışmaları başla-tıldı. Belediye ekipleri tarafından yürütülen çalışmalarla mahallede hem çevre düzeni sağlanıyor hem de yaklaşan bayram ön-cesinde mahalle daha düzenli ve bakımlı bir görünüme kavuşturuluyor.  
MAHALLEDE BUDAMA VE  

BAKIM ÇALIŞMASI  Bolvadin Belediyesi ekipleri tarafından Ethem Kelekçi Mahallesi’nde gerçekleşti-rilen çalışmalar kapsamında ağaç budama işlemleri yapılırken, mahallede genel tem-izlik ve bakım çalışmaları da sürdürüldü. Yapılan çalışmalarla hem mahalle estetiği-nin korunması hem de vatandaşların daha güvenli ve düzenli bir çevrede yaşamaları-nı sağlamak amaçlanıyor. Bolvadin Bele-diye Başkanı Derviş Aynacı, mahallelerde gerçekleştirilen çalışmaların vatandaşların talepleri doğrultusunda planlandığını be-lirtti. Aynacı, mahalle halkının isteklerinin kendileri için öncelikli olduğunu vurgu-layarak, Bolvadin’in her mahallesinde hiz-metlerin sürdürüleceğini ifade etti. Bele-diye olarak her zaman vatandaşların yan-ında olduklarını dile getiren Aynacı, Bol-vadin’e hizmet etme anlayışıyla çalışmala-rın kararlılıkla devam edeceğini söyledi.

“Afyonkarahisar’da vatandaşlar, çocukların güvenliği için mahalle parkının etrafının  çitle çevrilmesini talep ediyor.  Mareşal Fevzi Çakmak Mahallesinde bulunan, Bayraktepe İlkokulu yanındaki çocuk parkı için mahalle sakinleri yetkililere çağrıda bulundu.
Dazkırı Belediye Başkanı Fatih Çiçek, Ra-mazan ayının manevi atmosferinde Taek-wondo Spor Kulübü sporcuları ve antrenör-leriyle iftar programında bir araya geldi. Dazkırı Belediye Başkanı Fatih Çiçek, ilçede faaliyet gösteren Taekwondo Spor Kulübü sporcuları ve antrenörleriyle düzenlenen if-tar programında buluştu. Ramazan ayının birlik, beraberlik ve dayanışma ruhunu yan-sıtan programda sporcularla sohbet eden Başkan Çiçek, gençlerin sporla iç içe yetişme-sinin önemine dikkat çekti.  

GENÇ SPORCULARLA  
İFTAR SOFRASINDA BULUŞMA  Dazkırı Belediye Başkanı Fatih Çiçek, iftar programında Taekwondo Spor Kulübü spor-cuları ve antrenörleriyle aynı sofrayı paylaş-maktan duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Başkan Çiçek, sporun gençlerin disiplinli, saygılı ve sağlıklı bireyler olarak yetişmesine katkı sunduğunu belirterek kulüp çalışmaları-nı yakından takip ettiklerini ifade etti. Prog-ramda konuşan Dazkırı Belediye Başkanı Fatih Çiçek, Taekwondo Spor Kulübü Antre-nörü Atahan Doyran’a kulübe ve öğrencilere gösterdiği ilgi ve özverili çalışmalarından dolayı teşekkür etti. Çiçek, kulüpte eğitim gören öğrencileri de spora olan bağlılıkları, gösterdikleri gayret ve emeklerinden dolayı tebrik ederek başarılarının devamını diledi.   n  HABER MERKEZİ

Taekwondo Spor Kulübü bir araya geldi

Çilli Mahallesi’nde parke döşeme çalışmaları başladı 
Emirdağ Belediyesi, Çilli Mahallesi’nde başlattığı kilit parke döşeme çalışmalarıyla mahalle yollarını daha düzenli ve güvenli hale getiriyor. Emirdağ Belediyesi tarafın-dan ilçenin farklı mahallelerinde sürdürü-len altyapı ve üstyapı çalışmaları kapsamın-da Çilli Mahallesi’nde kilit parke döşeme çalışmaları başlatıldı. Belediye ekipleri tarafından yürütülen çalışmalarla mahalle yollarının daha düzenli, güvenli ve kullanış-lı hale getirilmesi hedeflenirken, ilçenin çeşitli noktalarında planlı hizmet anlayışı doğrultusunda çalışmaların aralıksız sür-

düğü bildirildi. Emirdağ Belediyesi ekipleri tarafından başlatılan kilit parke döşeme çalışmalarıyla mahalledeki yollar daha düzenli bir görünüme kavuşuyor. Yapılan çalışmalar sayesinde hem ulaşımın daha güvenli hale gelmesi hem de mahalle yol-larının uzun ömürlü ve kullanışlı bir yapıya kavuşturulması amaçlanıyor. Emirdağ Be-lediye Başkanı Serkan Koyuncu, ilçenin her mahallesinde ihtiyaçların tespit edil-erek planlı bir şekilde hizmet üretildiğini belirtti. Koyuncu, yolların daha kullanışlı hale getirildiğini ifade etti.

ODAK
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ADİME YILDIRIM

                                                   
 HABER

Bolvadin’de 
bayram  

çalışmaları 
başladı 
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>> Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Afyonkarahi-sar İl Başkanlığı tarafından Ramazan ayı dolayı-sıyla iftar programı düzenlendi. Yoğun katılımın olduğu programda teşkilat üyeleri ve davetliler aynı sofrada buluşarak Ramazan ayının birlik ve beraberlik ruhunu paylaştı. 
İFTAR PROGRAMINA YOĞUN KATILIM  Düzenlenen iftar programına MHP Afyonkarahi-sar Milletvekili Mehmet Taytak, MHP Afyonkara-hisar İl Başkanı Ahmet Kahveci, Bolvadin Bele-diye Başkanı Derviş Aynacı, Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım, Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın ve parti teşkilatı üyeleri katıldı. Programda teşkilat mensupları ve davetliler bir araya gelerek Ramazan ayının bereketini paylaştı. 

“BU HAREKET MÜCADELEYLE AYAKTA”  Programda konuşan MHP Afyonkarahisar Mil-letvekili Mehmet Taytak, Ramazan ayının paylaş-ma, bereket ve kardeşlik ayı olduğunu belirterek Afyonkarahisar’ın milli mücadelenin önemli şe-hirlerinden biri olduğunu vurguladı. Taytak, bu topraklarda aynı sofrada buluşmanın kendileri için büyük anlam taşıdığını ifade etti. Milliyetçi Hareket Partisi’nin yıllardır hak, hukuk ve millet için mücadele verdiğini dile getiren Taytak, “Elli yedi yıldır mücadele veriyoruz. Hak için, hukuk için, Allah için mücadele veriyoruz. Binlerce şehit verdik, binlerce gazimiz oldu. Ama dönmedik, 

dönmeyeceğiz. Satmadık, satmayacağız. Bu ülke için ne gerekiyorsa onu yerine getireceğiz” dedi.         

MHP iftarında birlik ve mücadele vurgusu 
MHP Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından düzenlenen iftar 

programında konuşan MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet 
Taytak, Türkiye’nin birliği, terörle mücadele ve Cumhur  

İttifakı’nın önemine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

“AFYONKARAHİSAR  
MİLLİ MÜCADELENİN ŞEHRİDİR”   

Afyonkarahisar’ın tarih boyunca milletin kaderinde önemli rol oynadığını belirten Tay-tak, bu toprakların vatan ve bayrak söz konusu olduğunda büyük fedakârlıklar gösterdiğini söyledi. Afyonkarahisar’ın cesaret ve vatan sevgisinin sembol şehirlerinden biri olduğunu ifade eden Taytak, bu toprakların insanı ol-maktan gurur duyduğunu dile getirdi. Taytak, konuşmasının sonunda Ramazan ayının birlik ve beraberliği güçlendirmesini temenni ederek yaklaşan Kadir Gecesi ve Ramazan Bayramı’nın tüm İslam âlemine hayırlar getirmesini diledi.

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, MHP İl Başkanı Ahmet Kahveci ve Ülkü Ocakları üyeleri iftar programının ardından Ülkücü Yemini’ni birlikte okudu. Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından düzenlenen iftar programının ardından MHP teşkilatı ile Ülkü Ocakları mensubu gençler bir araya geldi. Program sonrası MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, MHP Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci ve Ülkü Ocakları Afyonkarahisar İl Başkanı Mesut Çetinkaya’nın katılımıyla Ülkücü Yemini okundu.  
İFTAR SONRASI 

ÜLKÜCÜLER  
BİR ARAYA GELDİ İftar programının  ardından gerçekleştirilen buluşmada teşkilat mensupları ve Ülkü Ocakları üyeleri birlikte vakit geçirirken, programın devamında Ülkücü Yemini okundu. Milletvekili Mehmet Taytak’ın da yer aldığı törende  gençler hep birlikte  yemini seslendirdi.

DOSTA GÜVEN, DÜŞMANA  
İŞTE OKUNAN ÜLKÜCÜ YEMİNİ  Programda okunan Ülkücü Yemini şu şekilde ifade edildi: 

“Allah’a, Kur-an’a, vatana, bayrağa ve silaha yemin olsun. 
Şehitlerim, gazilerim emin olsun. Ülkücü Türk gençliği olarak 

komünizme, kapitalizme,faşizme ve her türlü  
emperyalizme karşı mücadelemiz sürecektir. Mücadelemiz son 

nefer, son nefes, son damla kana kadardır. Mücadelemiz 
milliyetçi Türkiye’ye, Turan’a kadardır. 

Ülkücü Türk gençliği olarak yılmayacağız, yıkılmayacağız, 
başaracağız, başaracağız, başaracağız. 

Allah Türk’ü korusun ve yüceltsin. Amin.”

Düzenlenen iftar programına Milliyetçi Hareket Partisi Afyon-karahisar Milletvekili Mehmet Taytak, İl Başkanı Ahmet Kahveci, Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, Sinanpaşa Belediye başka-nı Tolga Yıldırım, Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın ve teş-kilat üyeleri katıldı. Programda konuşan MHP Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci, birlik ve beraberliğin önemine vurgu yaptı. Bu günlerin çok kıymetli olduğu-nu belirten Kahveci, özellikle Ra-mazan ayında bir arada olmanın anlamlı olduğunu ifade etti. Kah-veci konuşmasının sonunda “Ne mutlu Türk’üm diyene” dedi. Baş-kan Kahveci konuşmasında gelen büyün katılımcılara teşekkürlerini 

iletti. Başkan Kahveci şu ifadeleri kullandı: “Partimizin düzenlemiş olduğu bu programda sizlerle birlikte olmaktan büyük onur ve gurur duyuyorum. Mübarek Ra-mazan ayının rahmetinin, bereke-tinin ve huzurunun hepimizin üzerinde olmasını temenni edi-yorum. Bugün burada aynı sofra etrafında toplanmış olmak sadece bir iftar buluşması değildir. Aynı zamanda birliğimizi, kardeşliği-mizi ve ortak değerlerimizi pay-laşma vesilesidir. Ramazan ayı sabrı öğrenmenin, paylaşmanın ve kardeşliğin güçlenmesinin en güzel vesilesidir. Bizler biliyoruz ki milletleri güçlü kılan sadece ekonomik güç değildir. Milletleri güçlü kılan ortak bir inanç, ortak 

bir hedef ve sarsılmaz bir birlik ruhudur. Bizler büyük bir medeni-yetin evlatlarıyız. Tarih boyunca mazlumun yanında duran bir mil-letin mensuplarıyız. Dünyanın farklı coğrafyalarında zulüm gö-ren, açlık çeken kardeşlerimizin varlığını unutmadan merhameti-mizi ve dayanışmamızı her zaman canlı tutmak zorundayız. Allah devletimize ve milletimize zeval vermesin. Birliğimizi ve bera-berliğimizi daim eylesin. Rama-zan’ın getirdiği kardeşlik ruhunun toplumumuzda daha da güçlen-mesini diliyorum. Bu güzel iftar programında bizleri bir araya ge-tiren herkese teşekkür ediyorum. Şimdiden Ramazan Bayramı’nızı tebrik ediyorum.” 

Konuşmasında dünya gündemine de değinen Taytak, birçok coğrafyada savaş ve çatışmala-rın yaşandığını belirterek özellikle Müslüman ülkelerde yaşanan acılara dikkat çekti. Gazze başta olmak üzere birçok bölgede sivillerin büyük sıkıntılar yaşadığını ifade eden Taytak, bu çatışmaların bir an önce sona ermesi ge-rektiğini söyledi. Türkiye’nin güçlü bir devlet olarak bölgesinde önemli bir konuma sahip olduğunu vurgulayan Taytak, ülkede huzur ve güven içinde ibadet edilebilmesinin büyük bir nimet olduğunu belirtti.

“TÜRKİYE GÜÇLÜ BİR DEVLETTİR”

Türkiye’nin terörle mücadelesinin önemine de değinen Taytak, terörün yalnızca can ka-yıplarına değil aynı zamanda milletin birlik ve beraberliğine yönelik bir tehdit olduğunu ifade etti. Türkiye’nin terör belasından tama-men kurtulmasının büyük bir zorunluluk ol-duğunu dile getiren Taytak, Türkiye’nin mazlum coğrafyalar için de umut kapısı olduğunu söyledi. Cumhur İttifakı’nın önemine de değinen Taytak, bu birlikteliğin yalnızca bir seçim ittifakı olma-dığını, devlet ile millet arasındaki bağı güçlen-diren tarihi bir irade birliği olduğunu ifade etti.

CUMHUR İTTİFAKI TARİHİ BİR İRADE

MHP AFYONKARAHİSAR İL BAŞKANI KAHVECİ;

KORKU  
SALAN  
YEMiN

NE MUTLU  
Türk’üm diyene

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar İl 
 Başkanlığı tarafından iftar yemeği düzenlendi. 

Yoğun katılımın olduğu programda birlik  
ve beraberlik mesajları verildi.
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Bayram haftası pazar yerleri belli olduAfyonkarahisar Belediyesi, Ramazan Bayramı haftasında kurulacak pazar yerlerinin gün ve yer bilgilerini kamuoyuyla paylaştı. >> Afyonkarahisar Belediyesi, Ramazan Bayramı öncesinde vatandaşların alışverişlerini daha rahat yapabilmeleri amacıyla kentte kurulacak pazar yerlerinin gün ve yer bilgilerini duyurdu. Belediye tarafından yapılan açıklamada, bayram haftasında kurulacak pazarların programı ka-muoyuyla paylaşılırken vatandaşların alışveriş planlarını bu doğrultuda yapmaları istendi.  
KURULACAK PAZAR YERLERİ  Açıklamaya göre, bugün Sahipata Pazar Yeri, Selçuklu Pazar Yeri ve Fuar Pazar Yeri vatandaş- 

lara hizmet verecek. 18 Mart Çarşamba günü Ka-palı Pazar Yeri ile Fuar Pazar Yeri kurulurken, 19 Mart Perşembe günü yani arife gününde ise Harbiş Pazar Yeri, Karşıyaka Pazar Yeri ve Fuar Pazar Yeri kurulacak. Afyonkarahisar Belediyesi tarafın-dan yapılan duyuruda, vatandaşların bayram alış-verişlerini planlarken belirtilen gün ve pazar yeri bilgilerini dikkate almalarının önemine vurgu yapıldı. Belediyeden yapılan açıklamada, hemşehri-lerin Ramazan Bayramı alışverişlerini daha rahat gerçekleştirebilmeleri için gerekli çalışmaların sürdürüldüğü ifade edildi. 

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, iç sularda balık av yasağının 15 Mart itibarıyla başla-dığını duyurdu. Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, il genelindeki göl, gölet, akarsu ve de-relerde balık av yasağının başladığını açıkladı. Yapı-lan duyuruda, doğal balık stoklarının korunması ve su ekosisteminin sürdürülebilirliği amacıyla uy-gulanan yasağın 15 Mart – 15 Haziran tarihleri arasında geçerli olacağı bildirildi. 

balık tutma yasağı 
basladı 

ÜREME DÖNEMİNDE AVLANMAK YASAK  
Müdürlük tarafından yapılan açıklamada, balıkların üreme döneminde popülas-yonun korunabilmesi amacıyla iç sularda hem ticari hem de amatör balıkçılı-ğın yasaklandığı ifade edildi. Bu kapsamda göller, göletler, akarsular ve derelerde balık avlanmasına izin verilmeyeceği vurgulandı. Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, uygulanan av yasağının temel amacının doğal balık stoklarını korumak ve su ekosisteminin sürdürülebilirliğini sağlamak olduğunu belirtti. 
Yetkililer, vatandaşların ve balıkçıların belirtilen tarihler arasında yasağa 
uymalarının büyük önem taşıdığını hatırlattı. 

Bayat ilçesinde Ramazan ayının manevi at-mosferi, öğrenciler ve öğretmenleri bir araya getiren anlamlı bir iftar programıyla yaşandı. İmrallı Köyü İlkokulu ve Ortaokulu’nda dü-zenlenen programda öğrenciler, öğretmenler ve davetliler aynı sofrada buluşarak paylaşma ve dayanışma duygusunu birlikte yaşadı. 
RAMAZAN SEVİNCİ YAŞANDI  Belediye Başkanı Halil İbrahim Bodur’un ta-limatları doğrultusunda düzenlenen program, Ramazan ayının bereketi ve paylaşma ruhu çerçevesinde gerçekleştirildi. Okulda kurulan iftar sofrasında öğrenciler ve öğretmenler birlikte oruç açarken, etkinlik samimi ve sı-cak bir atmosferde geçti. Programda öğrenci-

lerle aynı sofrayı paylaşmanın mutluluğu ya-şanırken, Ramazan ayının birlik ve dayanışma duygularını güçlendiren önemli bir zaman dil-imi olduğuna dikkat çekildi. Katılımcılar, böylesi organizasyonların özellikle çocukların sosyal ve kültürel gelişimine katkı sağladığını ifade etti. Bayat Belediye Başkanı Halil İbra-him Bodur, eğitime ve öğrencilere her zaman destek vermeye devam edeceklerini belirtti. Öğrencilerin ülkenin geleceği olduğunu vur-gulayan Bodur, eğitim camiasıyla bir araya gelmekten duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Başkan Bodur, bu tür programların öğrenciler için moral ve motivasyon kaynağı olduğunu belirterek, öğretmenlere ve programa katılan öğrencilere teşekkür etti. 

Öğrenci ve öğretmenler  
iftar sofrasında buluştu  

Bayat ilçesine bağlı İmrallı Köyü İlkokulu ve 
Ortaokulu’nda düzenlenen iftar programında 

öğrenciler ve öğretmenler aynı sofrada bir araya 
gelerek Ramazan ayının bereketini paylaştı

Bayat Belediyesi tarafından düzenlenen iftar programında Şehit Bahadır Özenç Çok Programlı Anadolu Lisesi öğretmenleri ve öğrencileri aynı sofrada bir araya geldi. Bayat Belediyesi’nin orga-nizasyonuyla Şehit Bahadır Özenç Çok Programlı Anadolu Lisesi öğretmenleri ve öğrencileri iftar programında buluştu. Belediye Başkanı Halil İb-rahim Bodur’un talimatları doğrultusunda Bayat Belediyesi Aşevi’nde düzenlenen programda Ra-mazan ayının manevi atmosferi birlikte paylaşıldı. Düzenlenen iftar programında öğretmenler ve öğ-renciler aynı sofrada oruç açarken birlik, beraberlik ve dayanışma duyguları ön plana çıktı. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada Ramazan ayı-nın paylaşma ve kaynaşma ruhu güçlü şekilde his-sedildi. Programa katılan öğrenciler ve eğitimciler, bu anlamlı organizasyonda bir araya gelmenin mutluluğunu yaşadı. Bayat Belediyesi tarafından yapılan açıklamada iftar programına katılan öğret-men ve öğrencilere teşekkür edildi.

Eğitim caiması iftarda 



>> AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Ramazan ayı kapsamında Sandıklı ilçesi, Taşoluk beldesi ve Sinanpaşa’ya bağlı Serban beldesinde vatandaşlarla bir araya geldi. Ger-çekleştirilen ziyaretlerde iftar ve sahur sofrala-rında vatandaşlarla buluşan Arslan, birlik ve be-raberliğin önemine dikkat çekerken Türkiye’ nin gündemine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 

SANDIKLI’DA İFTAR  
SOFRASINDA BULUŞMA  Sandıklı Belediyesinin organize ettiği ve Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın ev sahipliğinde belediye personeli ve aileleri için düzenlenen iftar prog-ramında ilçe protokolü aynı sofrada buluştu. Prog-rama Sandıklı Kaymakamı Selçuk Yosunkaya, AK Parti 

İl Başkan Yardımcıları ve Yönetim Kurulu Üyeleri Mehmet Ali Tekik, Kadir Tarkan ve Selçuk Koçak ile AK Parti Sandıklı İlçe Başkanı Murat Erkalan da katıldı. 
TAŞOLUK’TA VATANDAŞ ZİYARETLERİ  Program kapsamında Taşoluk beldesi Mahmarı Obası da ziyaret edildi. İl Başkan Yardımcısı Mehmet Ali Tekik ve Belde Başkanı Yusuf Köle ile birlikte kahvehaneleri ziyaret eden Arslan, vatandaşlarla sohbet ederek talep ve görüşlerini dinledi. 

SERBAN’DA SAHUR BULUŞMASI  Programların son durağı ise Sinanpaşa ilçesine bağlı Serban beldesi oldu. Sahur programında AK Parti Sinanpaşa İlçe Başkanı İsmail Aktürk, İl Genel Meclisi Üyesi Ünal Karadağ ve Serban Belediye Başkanı Ünal Çelikkol ile birlikte köy odasında kasaba halkıyla bir araya gelindi.  
“ETRAFIMIZ ATEŞ ÇEMBERİ  
AMA TÜRKİYE GÜVENDE” Ziyaretlerin ardından değerlendirmelerde bu-lunan AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Türkiye’nin bulunduğu coğrafyanın zorluğuna dikkat çekerek, “Bugün etrafımız a-deta bir ateş çemberi. Ancak biz başımızı yastığa gönül rahatlığıyla koyabiliyorsak, bu Sayın 

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın vizyonu, öngörüsü ve tecrübesi sayesindedir. Pan-demi, ekonomik krizler ve deprem gibi büyük afet süreçlerinde güçlü liderlikle ülkemiz bu zorlukların üstesinden gelmiştir. Bugün çevremizde savaşlar yaşanırken Türkiye savunma sanayindeki hamleleriyle caydırıcılığını artırmakta ve stratejik adımlarla güvenliğini korumaktadır.” 
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AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan,  
Sandıklı, Taşoluk ve Serban’da vatandaşlarla bir araya gelerek 
Ramazan programlarında birlik ve beraberlik mesajları verdi.

“Türkiye böyle bir muhalefeti hak etmiyor” 

>> AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Ramazan ayı kapsamında İscehisar ilçesine bağlı Karaağaç köyünde düzenlenen iftar prog-ramına katılarak vatandaşlarla bir araya geldi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Ramazan ayı dolayısıyla gerçekleştirilen iftar programları kapsamında İscehisar ilçesine bağlı Karaağaç köyünü ziyaret etti. Köy meyda-nında düzenlenen programda vatandaşlarla aynı sofrada buluşan Şahin, birlik ve beraberlik at-mosferinde köy halkıyla iftar yaptı. Programa AK Parti İscehisar İlçe Başkanı Metin Balaban da katılarak vatandaşlarla bir araya geldi. Karaağaç köyünde geleneksel olarak düzenlenen iftar prog-ramı yoğun katılımla gerçekleştirildi. Köy mey-danında kurulan iftar sofrasında 7’den 70’e çok sayıda vatandaşla bir araya gelen İl Başkanı Turgay Şahin, Ramazan ayının manevi iklimini hemşeh-rileriyle birlikte paylaşarak orucunu açtı. 

Başkan Şahin vatandaşlarla iftarda buluştu
Köy meydanında  
gönül sofrası 

VATANDAŞLARIN TALEPLERİNİ DİNLEDİ İftar programı boyunca vatandaşlarla yakından ilgilenen Başkan Şahin, programın ardından köy kahve-hanesinde köy sakinleriyle sohbet ederek talep ve görüşleri dinledi. Ziyaretin sonunda Karaağaç Köyü Muhtarına ve köy halkına misafirperverliklerinden dolayı teşekkür eden Şahin, Ramazan ayının  birlik, beraberlik ve dayanışmayı güçlendiren önemli bir zaman dilimi olduğunu ifade etti.
AK Parti Afyonkarahisar Millet-vekili Av. Ali Özkaya, İl Başkanı Av. Turgay Şahin ve Ramazan programları kapsamında Kayıhan Beldesi’nde düzenlenen sahur programında vatandaşlarla bir araya geldi. AK Parti Afyonkara-hisar Milletvekili Av. Ali Özkaya, İl Başkanı Av. Turgay Şahin ile Ramazan ayı dolayısıyla gerçek-leştirilen programlar kapsamında 

Kayıhan Beldesi’nde düzenlenen sahur programına katıldı. Prog-ramda vatandaşlar ve teşkilat mensuplarıyla bir araya gelen heyet, Ramazan ayının manevi atmosferini sahur sofrasında bir-likte paylaştı. Yoğun katılımla ger-çekleşen programda birlik ve be-raberlik mesajları verildi. Program-da İl Başkanı Şahin ve Milletvekili Özkaya’ya; il başkan yardımcıları, 

il gençlik kolları ve kadın kolları başkanları, ilçe başkanı, belde belediye başkanları ile teşkilat mensupları eşlik etti. Sahur prog-ramında vatandaşlarla sohbet eden AK Parti heyeti, Ramazan ayının bereketini ve kardeşliğini paylaşmanın mutluluğunu yaşa-dıklarını ifade etti. Katılımcılar ise programdan duydukları mem-nuniyeti dile getirdi. 

AK Parti Heyeti 
Kayıhan’da sahur yaptı 

Ağrı’nın Doğubayazıt ilçesine bağlı Dalbahçe köyünün ilk ka-dın muhtarı Meryem Önkür, İç-işleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı ile çekilen fotoğrafını sosyal medya hesa-bından paylaşarak kadınların devlet yönetimindeki rolüne dikkat çekti. Ağrı’nın Doğuba-yazıt ilçesine bağlı Dalbahçe kö-yünün ilk kadın muhtarı Mer-yem Önkür, İçişleri Bakan Yar-dımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı ile bir araya geldi. Bu-luşmaya ait fotoğrafı sosyal me-dya hesabından paylaşan Önkür, yaptığı açıklamada kadınların azmi, emeği ve kararlılığıyla top-lumun her alanında yer almasının önemine vurgu yaptı.  
KADINLARIN YÖNETİMDE 
ARTMASI UMUT VERİYOR  Paylaşımında Yiğitbaşı’nın Tür-kiye’de başörtülü ilk vali olarak önemli bir ilke imza attığını ha-tırlatan Önkür, bugün de İçişleri 

Bakan Yardımcısı olarak devlete hizmet etmeye devam ettiğini belirtti. Önkür, kadınların devlet yönetiminde daha fazla yer al-masının geleceğe dair umut ver-diğini ifade etti.   “BENİM İÇİN AYRI  
BİR ANLAM TAŞIYOR”  Önkür paylaşımında şu ifadelere yer verdi: “Sayın İçişleri Bakan Yardımcımız Kübra Güran Yiğit-başı ile bir araya gelmek ve bu güzel kareyi paylaşmak benim için ayrıca anlamlı oldu. Kendisi, Türkiye’de başörtülü ilk vali olarak önemli bir ilke imza at-mış, bugün de devletimize İçiş-leri Bakan Yardımcısı olarak hiz-met etmektedir. Kadınların azmi, emeği ve kararlılığıyla ülkemizin her alanında var olması gurur verici. Devlet yönetiminde ka-dınların çoğalması, geleceğimiz adına umut veriyor. Nazik ilgisi ve samimi sohbeti için kendi-lerine teşekkür ediyorum.”

Dalbahçe’nin ilk kadın muhtarından 
gurur mesajıFethibey’de belde binası açılışı

Anahtar Parti  
Fethibey Belde Binasının 

açılışı düzenlenen 
 programla gerçekleştirildi.   

Açılış programı kapsamında teş-kilat üyeleri aynı zamanda Ramazan ayı dolayısıyla düzenlenen iftar ye-meğinde bir araya geldi. Programın ardından açıklama yapan Hasan Yolal, günün teşkilat açısından an-lamlı ve önemli olduğunu ifade etti. Yolal, Ramazan ayının manevi at-

mosferinde teşkilat mensuplarıyla iftar sofrasında buluşmanın birlik ve beraberliği güçlendirdiğini be-lirtti. Programa İl Teşkilat Başkanı Osman Korkmaz, Siyasi İşler Başka-nı Engin Aktaş, Yerel Yönetimler Başkanı Ahmet Küçükışılak, Merkez İlçe Teşkilat Başkanı İbrahim Dal ile çok sayıda il ve ilçe teşkilat men-subunun katıldığı bildirildi. Belde binasının sadece bir hizmet noktası olmadığını vurgulayan Yolal, yeni binanın vatandaşlarla daha güçlü 

iletişim kurulacak bir merkez ola-cağını dile getirdi. Yolal, teşkilatın sahada aktif şekilde çalışmalarını sürdüreceğini ve vatandaşların so-runlarını dinleyerek çözüm üretmeye devam edeceklerini ifade etti. Prog-ram sonunda açıklamasını sürdüren Yolal, açılış ve iftar organizasyonuna katılan tüm teşkilat üyelerine ve des-tek veren vatandaşlara teşekkür etti. Yolal, Anahtar Parti teşkilatının ilçe ve beldelerde çalışmalarını sürdü-receğini belirtti. HABER MERKEZİ

Yolal, Anahtar Parti teşkilatının ilçe ve beldelerde  
çalışmalarını sürdüreceğini belirterek, vatandaşlarla  

birlikte hareket etmeye devam 
 edeceklerini kaydetti.

“Dişimize göre muhalefet  
partisi bulamıyoruz”   Muhalefete yönelik eleştirilerde de bulunan Ars-lan, “Cumhurbaşkanımız böyle bir vizyon ortaya koyarken, maalesef iktidara talip olduğunu iddia edenlerin gündemi bambaşka konularla anılıyor. Kiralık özel jetler, tarihte görülmemiş yolsuzluklar, ultra lüks otel odaları, uyuşturucu ve fuhuş skan-dalları gibi iddialarla gündeme gelen bir siyaset anlayışıyla karşı karşıyayız. CHP maalesef bu tür gayri ahlaki iş ve ilişkilerin arasına sıkışmış durumda. Üzülerek söylüyorum ki Türkiye böyle bir muhalefeti hak etmiyor. Sayın Cumhurbaşkanı-mızın da ifade ettiği gibi, maalesef dişimize göre bir ana muhalefet partisi bulamıyoruz” dedi.

ARSLAN
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Sandıklı Belediyesi tarafından düzenlenen  
iftar programında belediye personelleri ve  
aileleri aynı sofrada bir araya geldi.  
Sandıklı Park Otel’de gerçekleştirilen program, yoğun 
katılımla gerçekleşirken Ramazan ayının birlik ve  
paylaşma ruhu hep birlikte yaşandı.

Sandıklı’da belediye  
personeline iftar 

Başkan Öztaş, gece gündüz demeden özveriyle çalışan tüm personele teşekkür ederek  
Sandıklı Belediyesinin güçlü kadrosu ve geniş personel yapısıyla büyük bir aile olduğunu vurguladı.

İscehisar spor ailesinden birlik sofrası
İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kı-lınçarslan, Ramazan ayının birlik ve da-yanışma ruhunun yaşandığı günlerde İscehisar Spor ailesiyle düzenlenen iftar programında buluştu. Samimi bir at-mosferde gerçekleşen programda spor camiası aynı sofrada bir araya gelerek Ramazan ayının manevi iklimini paylaştı. İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kı-lınçarslan, mübarek Ramazan ayının ma-nevi atmosferinde İscehisar Spor ailesiyle iftar programında bir araya gelmenin mutluluğunu yaşadıklarını belirtti. Prog-ramda spor camiasının birlik ve bera-berliğinin önemine dikkat çekilirken, Ra-mazan ayının paylaşma ve dayanışma ruhunun en güzel şekilde yaşandığı ifade edildi. Başkan Seylan Kılınçarslan, ya-pılan duaların kabul olması temennisin-de bulunarak Ramazan ayının tüm vatan-daşlara sağlık, huzur ve bereket getir-mesi dileğinde bulundu. 
n  HABER MERKEZİ

Sandıklı Belediye 
Başkanı Adnan 
Öztaş, Ankara 

Sandıklılılar Vakfı’nın 
düzenlediği 

geleneksel iftar 
programında 

hemşehrileriyle bir 
araya geldi. 

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Ankara Sandıklılılar Vakfı (SAN-VAK) tarafından geleneksel hale ge-tirilen iftar programına katılarak An-kara’da yaşayan Sandıklılı vatandaşlar-la aynı sofrayı paylaştı. Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleştirilen programda birlik, beraberlik ve daya-nışma mesajları verilirken, hemşehriler arasında güçlü bağların pekiştiği an-lamlı bir buluşma yaşandı. Ankara’da düzenlenen iftar programı yoğun ka-tılımla gerçekleştirildi. Programa Af-yonkarahisar AK Parti Milletvekili Dr. 

Hasan Arslan, SANVAK Başkanı Vedat Çavuş, SANVAK Onursal Başkanı ve Yenimahalle Belediye Başkanı Fethi Yaşar, çeşitli protokol üyeleri ve An-kara’da yaşayan Sandıklılı vatandaşlar katıldı. İftar sofrasında bir araya gelen hemşehriler, Ramazan ayının birlik ve paylaşma ruhunu birlikte yaşadı. Program boyunca Sandıklılı vatandaşlar uzun süre sohbet ederek hasret gider-di. Ramazan ayının kardeşlik ikliminde gerçekleşen buluşmada memleket bağlarının önemine vurgu yapılırken, Ankara’da yaşayan Sandıklılıların dayanışma ruhu da bir kez daha gözler önüne serildi. Program, katılımcılar arasında samimi bir ortamda gerçekleşti.  
ÖZTAŞ’TAN BİRLİK 

 VE DAYANIŞMA MESAJI  Programda konuşan Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Ankara’da yaşayan hemşehrileriyle aynı sofrayı paylaşmaktan duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Öztaş, Sandıklı’nın her zaman birlik ve dayanışma içerisinde olduğunu vurgulayarak, bu tür orga-nizasyonların hemşehrilik bağlarını güçlendirdiğini ifade etti. Başkan Öztaş, Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleşen buluşmanın, Sandıklılılar arasındaki gönül bağlarını daha da pekiştirdiği belirtildi. 
n  HABER FADİME YILDIRIM

Sandıklılılar Ankara’da buluştu 

Sandıklı Park Otel’de düzenlenen programa; Af-yonkarahisar AK Parti Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Sandıklı Kaymakamı Selçuk Yosunkaya, AK Parti Af-yonkarahisar İl Başkan Yardımcıları, AK Parti Sandıklı İlçe Başkanı Murat Erkalan ve belediye meclis üyeleri katıldı. Programda ayrıca AK Parti il ve ilçe yönetim kurulu üyeleri, belediye personelleri ve aileleri de yer aldı. Program kapsamında semazen gösterisi gerçekleştirildi. Emekli olan belediye personellerine plaket takdim edilirken, çocuklara pamuk şeker ve çeşitli hediyeler dağıtıldı. Böylece Ramazan ayının birlik, beraberlik ve paylaşma iklimi iftar sofrasında 

hep birlikte yaşandı. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş programda yaptığı konuşmada, Sandıklı’ya hizmet yolunda en büyük gücün belediye personelleri olduğunu ifade etti. Başkan Öztaş, gece gündüz de-meden özveriyle çalışan tüm personele teşekkür ede-rek Sandıklı Belediyesinin güçlü kadrosu ve geniş personel yapısıyla büyük bir aile olduğunu vurguladı. Program sonunda Başkan Adnan Öztaş, organizasyona katkılarından dolayı Sandıklı Park Otel Genel Müdürü Ahmet Yılmaz’a teşekkür plaketi takdim etti. Öztaş, Sandıklı için birlik içinde çalışmaya devam edecek-lerini ifade etti. n  HABER MERKEZİ
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Milli Eğitim Bakanlığı tarafından ha-yata geçirilen “Haberimiz Olsun” projesi kapsamında öğrenciler tarafından ha-zırlanan haber bültenleri yayın hayatı-na başladı. Ankara’daki Eğitim Teknolo-jileri Kuluçka ve İnovasyon Merkezi’nde (ETKİM) gerçekleştirilen programda Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin öğrenci-lerle bir araya gelerek soruları yanıtladı. Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’nden dijital okuryazarlığa kadar birçok baş-lığın ele alındığı programda Bakan Te-kin, gençlere tavsiyelerde bulunurken eğitimde teknolojinin doğru kullanı-mına dikkat çekti.  
AİLE TÜRK TOPLUMUNUN  

TEMEL TAŞIDIR  
Soru: Aile kavramına dair 

değerlerin geliştirilmesi ve 
ailenin korunması için 

gençlere ne önerirsiniz?  
Bakan Tekin: “Bakanlığa başladığım 2023 yılında yayınladığımız genel-geyle okul bahçelerinde geleneksel çocuk oyunlarının oynanması için çalışma başlattık. Çünkü oyun, kül-türün oluştuğu ve gelecek kuşaklara aktarıldığı en önemli alanlardan biridir. Milli bilincin ve güçlü devlet geleneğinin devam etmesi için çaba sarf ediyoruz. Aile kavramı da bu gücü günümüze kadar taşıyan en önemli unsurlardan biridir. Türk toplumunun temel taşı ailedir. Bu nedenle okullarımızda aile kavramı-na ilişkin farkındalık oluşturacak önemli çalışmalar yürütüyoruz. Amacımız sizleri iyi yetiştirmek.  

YAPAY ZEKA İÇİN  
ETİK KILAVUZ YAYIMLADIK  

Soru: Eğitimde yapay zekanın 
doğru kullanımı ve dijital 

okuryazarlık konusunda ne 
düşünüyorsunuz?  

Bakan Tekin: “Yapay zeka ve diğer teknolojik gelişmelerin eğitimden tamamen uzak tutulması gerektiği-ni düşünmüyoruz. Aynı şekilde ço-cukların teknolojideki her gelişmeyi sorgulamadan kullanmasını da doğru bulmuyoruz. Öğrencilerin yapay zekâ uygulamalarını temel insan hakları ve evrensel değerler çerçevesinde kullanmaları gereki-yor. Çocukların hem yeniliklerden hem de toplumsal değerlerden kopmamasını sağlamalıyız. Bu doğ-rultuda kamuda yapay zekâ etik kılavuzunu yayımlayan ilk bakanlık olduk. Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli içerisinde de dijital okuryazarlık konusuna özel bir yer verdik.” 

“MAHALLE BASKISIYLA  
HAREKET ETMEYİN”  

Soru: Hem akademik hem sosyal 
hayatta kendimizi geliştirmek 

için ne tavsiye edersiniz?  
Bakan Tekin: “Artık yapamayacağı işleri mahalle baskısıyla seçen değil, kendi yeteneklerini keşfeden ve buna göre eğitim alan kişilerin ba-şarılı olacağı bir döneme giriyoruz. Tavsiyem, mahalle baskısıyla hare-ket etmemenizdir. Önce kendinizi keşfedin. Rehber öğretmenlerinizle mutlaka konuşun ve yeteneklerinizi doğru yönlendirin.”  

Soru: Lisedeyken en büyük 
 hayaliniz neydi? Bugünkü 

makamınız o günkü  
hayallerinizde var mıydı?  

Bakan Tekin: “Dürüst olmak gerekirse böyle bir makamın hayalini hiç kur-madım. Babam işçiydi ve büyük fedakârlıklarla beni okula gönderdi. Tek hayalim, babamı mahcup et-meden bana yüklenen sorum-lulukları yerine getirmekti. Bu ne-denle çok okuyan biri oldum. İna-nıyorum ki başarılı olmak için ça-balayan herkes mutlaka emeğinin karşılığını alacaktır.” 
n  KAYNAK HÜRRİYET.COM

Öğrenciler sordu, Bakan Tekin cevapladı

Yapay zeka icin  
etik kılavuzMilli Eğitim Bakanı 

Yusuf Tekin, 
öğrencilerin 

sorularını yanıtladığı 
programda yapay 

zeka, aile değerleri ve 
gençlerin gelecek 

planlarına  
ilişkin önemli 

değerlendirmede 
bulundu.

Ankara’daki Eğitim Teknolojileri Kuluçka ve İnovasyon Merkezi’nde (ETKİM) gerçekleştirilen programda Milli Eğitim Bakanı Yusuf  
Tekin öğrencilerle bir araya gelerek soruları yanıtladı. Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’nden dijital okuryazarlığa kadar birçok başlığın ele 
alındığı programda Bakan Tekin, gençlere tavsiyelerde bulunurken eğitimde teknolojinin doğru kullanımına dikkat çekti.  

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, Sağlık Bakanı Prof. Dr. Ke-mal Memişoğlu başkanlığında İstanbul’da gerçekleştirilen İl Sağlık Müdürleri Top-lantısı’na katıldı. Türkiye genelinde sağlık yatırımlarının değerlendirildiği toplantı-da, sağlık hizmetlerinin güçlendirilmesi ve kurumlar arası koordinasyonun artırıl-ması konuları ele alındı. Toplantıda Tür-kiye genelinde yürütülen sağlık yatırım-ları, sağlık hizmetlerinin daha etkin ve güçlü şekilde sunulması ile sağlık kurumları 

arasındaki iş birliğinin geliştirilmesine yö-nelik başlıklar kapsamlı şekilde değerlen-dirildi. İl sağlık müdürlerinin katılımıyla gerçekleşen toplantıda, illerde yürütülen çalışmalar ve ihtiyaçlar hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Afyonka-rahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk de toplantıda söz alarak, Afyonkarahis-ar’da yürütülen sağlık hizmetleri, devam eden yatırımlar ve planlanan projeler hakkında değerlendirmelerde bulundu.  
n  HABER SEMA NUR EKİCİ 

Türkiye’nin sağlık yatırımları  
İstanbul’da değerlendirildi 

Afyonkarahisar İl Sağlık 
Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, 

Sağlık Bakanı Prof. Dr. 
Kemal Memişoğlu 

başkanlığında İstanbul’da 
düzenlenen İl Sağlık 

Müdürleri Toplantısı’nda 
Afyonkarahisar’daki sağlık 
hizmetlerini değerlendirdi.

Afyon’da 
sağlık  

personeline  
ORGAN  
BAĞIŞI  
EĞİTİMİ Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü tarafından “Ramazan da Sağlık” programı  kapsamında sağlık personeline yönelik organ bağışı farkındalık eğitimi düzenlendi.

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü, or-gan bağışı konusunda toplumsal farkında-lığı artırmak amacıyla eğitim çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda “Ramazan da Sağlık” programı çerçevesinde sağlık per-soneline yönelik organ bağışı farkındalık eğitimi gerçekleştirildi.  
PERSONEL BİLGİLENDİRİLDİ  İl Sağlık Müdürlüğü Sağlık Hizmetleri Baş-kanlığı koordinesinde düzenlenen eğitim programına, il genelindeki hastanelerde görev yapan organ bağışından sorumlu sağlık personelleri ile organ nakli koor-dinatörleri katıldı. Program kapsamında sağlık çalışanlarına organ bağışı süreçleri, bağışın önemi ve uygulamada karşılaşılan durumlar hakkında kapsamlı bilgiler ver-ildi. Sağlık Hizmetleri Başkanlığına bağlı Doku, Organ Nakli ve Diyaliz Hizmetleri Birimi tarafından verilen eğitimde, birimin yürüttüğü çalışmalar ve organ bağışı sü-reçlerinde izlenen yöntemler hakkında sunumlar yapıldı. Eğitimde sağlık çalışanla-rının sahada karşılaştıkları durumlar ele alınarak tecrübe paylaşımı gerçekleştirildi.  

“BİR ORGAN,  
BİRDEN FAZLA HAYATA 

 UMUT OLABİLİR”  Programda toplumda organ bağışı bilin-cini artırmaya yönelik yapılabilecek ça-lışmalar da değerlendirildi. Organ bağı-şının birçok hastanın yeniden hayata tu-tunmasına imkân sağladığına dikkat çe-kilen eğitimde, “Bir organ, birden fazla ha-yata umut olabilir” mesajı vurgulandı. Soru-cevap bölümüyle sona eren eğitim prog-ramında sağlık personelinin merak ettiği konular da ele alındı. Sağlık yetkilileri, top-lumda organ bağışı konusunda farkında-lığın artırılması ve bağış oranlarının yük-seltilmesi amacıyla bilgilendirme çalışmaları-nın aralıksız devam edeceğini ifade etti. 
n  HABER MERKEZİ

İftar programında manevi söyleşi 
AKÜ Sinanpaşa  

Meslek Yüksekokulunda 
düzenlenen iftar 

programında öğrenciler ve 
protokol üyeleri Ramazan’ın 

manevi atmosferinde bir 
araya geldi  

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Sinan-paşa Meslek Yüksekokulu tarafından Sinan-paşa Müftülüğü iş birliğiyle iftar programı düzenlendi. Sinanpaşa MYO Müdürü Doç. Dr. Murat Tekbaş’ın ev sahipliğinde gerçek-

leştirilen programda öğrenciler, akademis-yenler ve ilçe protokolü Ramazan ayının birlik ve paylaşma ruhunu aynı sofrada yaşadı. Programa; AKÜ Genel Sekreteri Hasan Düz-gün, Bilgi İşlem Daire Başkanı Ramazan Sa-mi Çınar, Afyon MYO Müdür Yardımcısı Öğr. Gör. Zeyni Arsoy, Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım, AK Parti İl Genel Meclis Ü-yesi Özgür Kıvrak, Akören Belediye Başkanı Hacı Candan, Düzağaç Belediye Başkanı Selçuk Çetinkaya, Güney Belediye Başkanı Ali Baran, Kırka Belediye Başkanı Hakan Şahin, Serban Belediye Başkanı Ünal Çelikkol, Taşoluk Belediye Başkanı Bilgin Özen, Tınaztepe Belediye Başkanı Adem Yetişkın, AK Parti Sinanpaşa İlçe Başkanı İsmail Ak-

türk, CHP Sinanpaşa İlçe Başkanı Ahmet Demir, Sinanpaşa Ziraat Odası Başkanı Zafer Kahraman, Sinanpaşa İlçe Gençlik ve Spor Müdürü İsmail Arık ile çok sayıda öğrenci katıldı. İftar programı kapsamında Sinanpaşa Müftüsü Murat Hasankahyaoğlu tarafından öğrencilere yönelik “Ramazan’ın Manevi İklimini Paylaşmak” konulu söyleşi gerçek-leştirildi. Programda Ramazan ayının birlik, dayanışma ve paylaşma kültürünü güçlen-diren yönüne dikkat çekilirken, öğrencilerin manevi değerler etrafında bilinçlenmesine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. Pro-gram, öğrenciler ve protokol üyeleri arasında gerçekleştirilen sohbetlerle sona erdi.

Afyonkarahisar’ın çevre odaklı projeleri, Ege Bölgesi Yeşil Adımlar Zirvesi’nde görücüye çıkacak.  
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından geliştirilen çevre ve sürdürülebilirlik temalı projeler, Milli Eğitim Bakanlığı Strateji Geliştirme Başkanlığı’nın 2026 yılı AR-GE Buluşmaları programı kapsamında düzenle-nen “Ege Bölgesi Yeşil Adımlar Zirvesi”nde sergilenecek. 

ZİRVE KUŞADASI’NDA YAPILACAK  Milli Eğitim Bakanlığı Strateji Ge-liştirme Başkanlığı’nın 2026 yılı AR-GE Buluşmaları programları kapsamında, Aydın İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordinasyonunda düzenlenen “Ege Bölgesi Yeşil Adımlar Zirvesi” bölge finali 24 Mart 2026 tarihinde Kuşadası Ticaret Odası Konferans Salonu’n-da gerçekleştirilecek. Yenilikçilik ve yaratıcılık temasıyla yürütülen zirvede, Ege Bölgesi’ndeki il millî eğitim müdürlüklerinin AR-GE birimleri tarafından geliştirilen projeler tanıtılacak.  
AFYON’DAN ÜÇ PROJE  

BÖLGE FİNALİNDE  Zirve kapsamında yapılan değer-lendirmeler sonucunda Afyonka-rahisar’dan üç proje bölge fina-linde sergilenmeye hak kazandı. Dumlupınar BİLSEM tarafından hazırlanan “Atık Tekstilden Nano-Gümüşlü Akıllı Panel”, Sandıklı BİLSEM tarafından geliştirilen “Sera Atığı Domates Saplarından Biyomalzeme” ve Yüksel Varlı Or-taokulu tarafından hazırlanan “İs-cehisar ‘Kek’ Atığı/Hindistan Mo-deli” adlı projeler bölge finalinde ziyaretçilerin beğenisine sunula-cak. Zirvede Ege Bölgesi’ndeki il milli eğitim müdürlüklerinin AR-GE birimlerinin katılımıyla sergile-necek projeler, 09.30 ile 17.00 s-aatleri arasında ziyaretçilerle bu-luşacak. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü yetkilileri, böl-ge finalinde ili temsil edecek öğ-renci ve öğretmenlere başarı di-leklerini iletti. n  HABER MERKEZİ

AR-GE  
Projeleri  

Ege Bölgesi  
finalinde 

ENGELLİ  
DİŞ MERKEZİ  

8 BİN HASTAYA  
ULAŞTI

Afyonkarahisar’da 2023 yılında hizmete açılan Engelli Diş Tedavi Merkezi, bugüne kadar binlerce hastaya ulaşarak engelli bi-reylere özel ağız ve diş sağlığı hizmeti sun-mayı sürdürüyor. Afyonkarahisar’da 2023 yılında hizmet vermeye başlayan Engelli Diş Tedavi Merkezi, engelli bireylerin ağız ve diş sağlığı alanındaki ihtiyaçlarını kar-şılamak amacıyla önemli bir sağlık hizmeti 

sunmaya devam ediyor. İl genelinde bu alanda hizmet veren tek merkez olma özelliğine sa-hip olan birimde, engelli vatandaşların tedavi süreçlerinin daha konforlu ve güvenli şekilde yürütülmesi hedefleniyor. Merkezin açıldığı günden bu yana yoğun bir şekilde hizmet verdiği belirtilirken, bugüne kadar 8 bin 554 hastaya muayene gerçekleştirildiği bil-dirildi. Alanında uzman diş hekimleri ve 

sağlık personelinin görev yaptığı mer-kezde, engelli bireylerin ihtiyaçlarına uygun şekilde düzenlenen poliklinik ortamında kapsamlı tedavi hizmetleri sunuluyor. Yetkililer, özel-likle engelli bireylerin sağlık hizmetlerine erişimini kolaylaştırmak amacıyla merkezde özel düzenlemeler yapıldığını ve hastaların tedavi sürecinde hem konfor hem de güven-liğin ön plandaolduğunu söyledi. 
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>> Arabica Coffee House Kadınlar Vo-leybol 1. Ligi’nde Afyonkarahisar’ı temsil eden Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol Takımı, normal sezo-nun son karşılaşmasında İlbank Spor Kulübü ile karşı karşıya geldi. “Zaferin Sultanları” olarak bilinen Afyon tem-silcisi, rakibi karşısında ortaya koy-du-ğu etkili performansla mücadele-den 3-0’lık net bir galibiyetle ayrıldı.  
İLBANK KARŞISINDA  

ÜSTÜN OYUN  Düşme potasında yer alan İlbank kar-şısında baştan sona üstün bir oyun sergileyen Afyon Belediye Yüntaş, karşılaşma boyunca oyunun kont- 

rolünü elinde tuttu. Hücumdaki etkili performansı ve savunmadaki disiplinli oyunuyla dikkat çeken Afyon temsilcisi, rakibine fazla fırsat tanımadan sahadan galibiyetle ayrılmayı başardı. Selim Sırrı Tarcan Zeren Voleybol Salonu’nda oy-nanan mücadele büyük önem taşırken, 
Afyon Belediye Yüntaş aldığı galibiyetle play-off öncesinde moral depoladı. Ligi ikinci sırada tamamlayan Zaferin Sul-tanları, play-off aşamasına güçlü bir motivasyonla girmeye hazırlanıyor. 

Zaferin Sultanları normal sezonu 
GALiBiYETLE tamamladı Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol Takımı,  normal sezonun son maçında İlbank’ı 3-0 mağlup ederek play-off öncesi önemli bir  moral kazandı

SETLER FARKLI BİTTİ Karşılaşmada Afyon Belediye Yüntaş, rakibi İlbank karşısında setleri 25-19, 25-14 ve 25-13 kazanarak mücadeleyi 3-0 tamamladı. Net bir skorla elde edilen bu galibiyet, takımın form grafiğinin yükseldiğini gösterirken play-off mücadeleleri öncesinde de önemli bir özgü-ven kazandırdı. Afyon temsilcisi, sezon boyunca ortaya koyduğu başarılı per-formansla dikkat çekerken, play-off aşamasında da aynı kararlılıkla mücadele ederek hedeflediği başarıya ulaşmayı amaçlıyor. Mor-beyazlı ekip, taraftarlarının desteğiyle yoluna güçlü şekilde devam etmeyi hedefliyor.
AFYONSPOR DEPLASMANDA 

3 PUANI KAPTI 
Afyonspor, deplasmanda 

Bornova 1877 Spor’u 3-1 
mağlup ederek ligde kritik 

bir galibiyete imza attı

n  HABER MUSTAFA DADAK

TFF liginde mücadele eden Afyonspor, deplasmanda kar-şılaştığı Bornova 1877 Spor karşısında etkili bir perfor-mans sergileyerek sahadan 3-1’lik galibiyetle ayrıldı. İz-mir’de Aziz Kocaoğlu Stadyu-mu’nda oynanan mücadelede mor-beyazlı ekip, maç boyun-ca ortaya koyduğu istekli oyunla üç puanın sahibi oldu.  
AFYONSPOR MAÇA 
 ETKİLİ BAŞLADI  Karşılaşmaya hızlı başlayan Afyonspor, ilk dakikalardan itibaren rakip kalede etkili ataklar geliştirdi. Oyunun kon-trolünü büyük ölçüde elinde tutan mor-beyazlı ekip, yaka-ladığı fırsatları değerlendire-rek skor üstünlüğünü ele ge-çirdi. Disiplinli savunması ve hızlı hücumlarıyla dikkat çe-ken Afyon temsilcisi, maç bo-yunca rakibine fırsat tanımadı.  

GOLLER EMİR, UTKU  
VE ALİ ERAY’DAN Karşılaşmada Afyonspor’un gollerini Emir Aktürk, Utku Can Buğra Boğa ve Ali Eray Bozkurt kaydetti. Ev sahibi ekip Bornova 1877 Spor ise tek golünü Mehmet Anıl Yö-rük ile buldu. Afyonspor, bul-duğu gollerle skoru lehine çe-virerek deplasmanda önemli bir galibiyet elde etti. Deplas-manda alınan bu galibiyetle birlikte Afyonspor puanını 15’e yükseltti. Mor-beyazlı ekip, elde ettiği üç puanla lig-de moral kazanırken, önü-müzdeki haftalara daha iddialı girmeyi hedefliyor. Teknik he-yet ve futbolcular, seriyi sür-dürerek ligde daha üst sıralara tırmanmayı amaçlıyor. Afyon-spor’un deplasmanda aldığı bu galibiyet, takımın hem öz-güvenini artırdı hem de ta-raftarlar arasında büyük sev-inç yarattı. Mor-beyazlı ekip, önümüzdeki haftalarda da aynı mücadeleci performansı sahaya yansıtmayı hedefliyor.  

n  HABER MUSTAFA DADAK

Şampiyonlar Ligi’nde 

çeyrek final heyecanı başlıyorUEFA Şampiyonlar Ligi son 16 turu rövanş maçlarıyla devam ediyor. Avrupa futbolunun kulüp düzeyin-deki en prestijli turnuvasında bugün ve 18 Mart Çarşamba günü toplam 8 karşılaşma oynanacak ve rakiple-rini eleyen takımlar adlarını çeyrek finale yazdıracak.  
LİVERPOOL’A  

KONUK OLACAK  Galatasaray, 1-0 kazandığı ilk maçın rövanşında 18 Mart Çarşamba günü TSİ 23.00’te Liverpool deplasmanına çıkacak. Sarı-kırmızılı ekip, İngiltere temsilcisini geçmesi halinde çeyrek finalde Paris Saint-Germain ve Chelsea eşleşmesinin galibiyle karşı karşıya gelecek. 
MAÇLAR Turnuvada bugün oynanacak rövanş karşılaşmaları şöyle: TSİ 20.45’te Sporting, Bodo/Glimt’yi ağırlayacak. Ardından TSİ 23.00’te Chelsea - Pa-ris Saint-Germain, Manchester City - Real Madrid ve Arsenal - Bayer Leverkusen maçları oynanacak. 18 Mart Çarşamba günü TSİ 20.45’te Barcelona - Newcastle United, TSİ 23.00’te ise Liverpool - Galatasaray, Bayern Münih - Atalanta ve Tot-

tenham - Atletico Madrid karşılaş-maları oynanacak.  
ÇEYREK FİNALE  

GİDEN YOL  Rövanş maçlarının ardından kaza-nan ekipler çeyrek finale yükselecek. Galatasaray’ın Liverpool karşısında alacağı sonuç, Sarı-kırmızılıların Avrupa’daki kaderini belirleyecek. Diğer eşleşmelerde ise büyük fa-voriler ve sürpriz arayışında olan takımların mücadelesi futbolseverler tarafından yakından takip edilecek. 
n  KAYNAK AA 

A Milli Kadın Basketbol Takımı, FIBA 2026 Dünya Kupası Elemeleri C Gru-bu’ndaki son maçında bugün Macaris-tan ile karşı karşıya gelecek. A Milli Kadın Basketbol Takımı, FIBA 2026 Dünya Kupası Elemeleri kapsamında kritik bir mücadeleye çıkıyor. Ay-yıldızlı ekip, C Grubu’ndaki beşinci ve son karşılaşmasında Macaristan Kadın Basketbol Takımı ile kozlarını paylaşa-cak. İstanbul’daki Turkcell Basketbol Gelişim Merkezi’nde oynanacak mü-cadele saat 20.30’da başlayacak. Ay-yıldızlı ekip, gruptaki dört maç so-nunda 2 galibiyet ve 2 yenilgi elde e-derek son karşılaşmaya dengeli bir tabloyla çıkıyor. Aynı performansa sa-hip olan Macaristan da grupta Türkiye ile aynı puanda bulunuyor. Bu nedenle iki takım için de karşılaşma büyük önem taşıyor. Kazanan takım, Dünya Kupası yolunda önemli bir avantaj 

elde ederken, mücadele iki ekip için de adeta bir final niteliği taşıyor. Tür-kiye, sahasında oynayacağı bu önemli maçta taraftar desteğini arkasına alarak galibiyete ulaşmayı hedefliyor.  
AY-YILDIZLILAR  

SAHAYA  GALİBİYET  
İÇİN ÇIKACAK  Başantrenör ve teknik ekip, maç öncesi yaptıkları değerlendirmelerde takımın mücadele gücüne güvendiklerini ifade etti. Ay-yıldızlı oyuncuların da karşılaş-maya yüksek motivasyonla hazırlandığı ve sahaya galibiyet hedefiyle çıkacağı belirtildi. Milli takımın özellikle savun-ma disiplini ve hızlı hücumlarla rakip karşısında üstünlük kurmayı planladığı öğrenildi. Kritik mücadelede alınacak bir galibiyet, Türkiye’nin Dünya Kupası hedefi açısından büyük önem taşıyor. 

Potanın perileri Macaristan karşısında 
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Bakan Göktaş açıkladı: 10 milyar 73 milyon lira destek
Aile ve Sosyal Hizmetler  

Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, Aile ve Gençlik 

 Fonu kapsamında genç çiftlere 
bugüne kadar 10 milyar 73 

milyon lira destek  
sağlandığını açıkladı.  

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
 Özdemir Göktaş, aile kurumunun desteklenmesi ve genç 

çiftlerin evlilik süreçlerine katkı sağlanması amacıyla 
kurulan Aile ve Gençlik Fonu hakkında açıklamalarda 

bulundu. Göktaş, gençlerin sosyal risklere karşı 
korunması ve aile yapısının güçlendirilmesi amacıyla 

başlatılan proje kapsamında bugüne kadar önemli 
miktarda destek sağlandığını belirtti.

81 İLDE UYGULANIYOR

Bakan Göktaş, aile kurmayı teşvik etmeyi ve aile yapısını güçlendirmeyi temel hedef olarak gördüklerini ifade ed-erek Aile ve Gençlik Fonu’nun Türkiye genelinde 81 ilde uygulandığını söyledi. Fon kapsamında yapılan güncelle-meyle birlikte başvuran çiftlerden her ikisinin de 18-25 yaş arasında olması durumunda 250 bin lira, 26-29 yaş aralığında olmaları halinde ise 200 bin lira destek sağlan-dığını belirtti. Gelir şartının da yeniden düzenlendiğini kaydeden Göktaş, son 6 aylık gelir değerlendirmesinde başvuru şartının asgari ücretin 2,3 katından 2,5 katına yükseltildiğini açıkladı. Ayrıca 48 ay içinde çocuk sahibi olan genç çiftlerin kredi geri ödemelerinin her çocuk için 12 ay ertelendiğini ifade etti.

214 BİN BAŞVURU YAPILDI 

Proje kapsamında kredi desteğinin 48 ay vadeli ve 2 yıl geri ödemesiz olarak verildiğini belirten Göktaş, genç çiftlere evlilik öncesi ve sonrasında danışmanlık hizmeti de sunulduğunu söyledi. Bakan Göktaş açıklamasında, 
“2023’te kurulan Aile ve Gençlik Fonu’na yapılan 
başvuru sayısı 214 bin 978’e ulaştı. Fondan 164 bin 
930 gencimiz faydalanmaya hak kazanırken, bugün 
itibarıyla 63 bin 466 genç çiftimize kredi ödemelerini 
gerçekleştirdik. Aile kurumunun desteklenmesi ve 
genç çiftlerin evlilik süreçlerine katkı sağlanması 
amacıyla kurulan bu fon kapsamında bugüne kadar 
toplam 10 milyar 73 milyon lira destek sağladık”  
n  HABER MERKEZİ

BREWMOOD  
KAHVE ÇEKİLİŞ KAMPANYASI 

DUYURUSU  Afyonkarahisar ili Erenler Mahallesi’nde faaliyet gösteren BrewMood işletmesi tarafından, müşterilere yönelik olarak Milli Piyango İdaresi’nin izni ile aşağıda belirtilen şartlarda çekiliş düzenlenmektedir. 
Kampanya Tarihleri:   
23.03.2026 – 31.05.2026 Kampanya süresince BrewMood işletmesinden yapılacak her bir kahve alışverişi için müşterilere bir adet çekiliş katılım kuponu verilecektir. Katılımcılar kendilerine verilen kupon üzerine ad, soyad ve telefon numarası bilgilerini yazarak işletme içerisinde bulunan çekiliş kutusuna atacaklardır. Kampanya sonunda çekiliş kutusunda bulunan geçerli kuponlar arasından yapılacak çekiliş ile talihliler belirlenecektir.  
Çekiliş Tarihi ve Saati:   02.06.2026 – Saat 14:00 
Çekiliş Yeri:   Erenler Mah. 2755 Sok. No:11/A Merkez / Afyonkarahisar Çekiliş noter huzurunda ve halka açık olarak fiziki yöntemle gerçekleştirilecektir. 
Çekiliş Sonucu Kazanılacak İkramiye:   1 Adet Apple iPhone 17 Pro Max Cep Telefonu   (KDV + ÖTV dahil değeri: 120.000 TL) 
Asıl Talihli Sayısı : 1   
Yedek Talihli Sayısı : 2 Çekiliş sonuçları 03.06.2026 tarihinde Odak Gazetesi’nde ilan edilecektir. Asıl talihliler için son başvuru tarihi 12.06.2026, yedek talihliler için son başvuru tarihi 16.06.2026 olup, ikramiyelerin son teslim tarihi 18.06.2026’dır.  18 yaşından küçükler kampanyaya katılamaz. Katılmış ve kazanmış olsalar dahi ikramiye verilmez. İkramiye konusu mal veya hizmet bedeli içinde bulunan vergiler (KDV, ÖTV) dışında doğabilecek diğer vergi ve yasal yükümlülükler talihliler tarafından ödenir. Bu kampanya Milli Piyango İdaresi Genel Müdürlüğü’nün izni ile düzenlenmektedir.

>> Ramazan Bayramı'na sayılı günler kala okulların da ara tatile girme-sinin ardından tatilciler yollara düşerken, Ege Bölgesi'nin kavşak konumundaki Afyonkarahisar'daki kara yollarında uzun araç kuyruk-ları oluştu. Bayram tatilini mem-leketlerinde veya tatil beldelerinde geçirmek isteyen vatandaşların yola çıkmasıyla birlikte Afyonkara-hisar'ı Konya, Ankara, Antalya, De-nizli, Kütahya, Isparta ve İstanbul'a bağlayan kara yollarında uzun araç kuyrukları oluştu. Konya istikame-tinden gelip İzmir, Antalya veya İstanbul yönüne devam etmek isteyen sürücüler, Çay Kavşağı'nda uzun süre beklemek zorunda kaldı. 
n  KAYNAK İHA  

Bayram trafiği yoğunluğu başladı

Kartla ödeme yapmak 
isteyen müşterilerin 

“sadece nakit” yanıtıyla 
karşılaşması, 

Afyonkarahisar’da sıkça 
konuşulan konular arasında 

yer almaya başladı.  
Afyonkarahisar’da bazı işletmelerin POS cihazı bulunmasına rağmen kredi kartı ve banka kartıyla ödeme kabul etmemesi vatan-daşların tepkisine neden oluyor. Özellikle küçük restoranlar, kafeler ve bazı pazar tezgahlarında karşılaşılan uygulama, alışveriş yapan vatan-daşları zor durumda bırakıyor. 

VATANDAŞLAR DURUMA TEPKİLİ  Alışveriş sırasında kartla ödeme yapmak is-teyen birçok vatandaş, işletmelerin POS cihazı olmasına rağmen kart kabul etmemesine an-lam veremediğini dile getiriyor. Konuyla ilgili görüşlerini paylaşan vatandaşlardan biri ya-şadığı durumu şu sözlerle anlattı: “Masada 
POS cihazı duruyor ama kart uzattığınızda 
‘nakit alıyoruz’ diyorlar. Üzerimizde her 
zaman nakit olmayabiliyor. Böyle olunca 
ya alışveriş yapamıyoruz ya da ATM ara-
mak zorunda kalıyoruz.” Bir başka vatandaş ise özellikle küçük işletmelerde bu durumun daha sık yaşandığını belirterek şunları söyledi: “Artık çoğu kişi nakit taşımıyor. Kartla ödeme hayatın bir parçası haline geldi. POS cihazı varsa kullanılması gerekiyor. Aksi halde vatandaş mağdur oluyor.” 

KÜÇÜK İŞLETMELERDE DAHA YAYGIN  
Vatandaşların aktardığına göre bu 

durum en çok küçük restoranlarda, 
kafelerde ve bazı pazar tezgahlarında 

yaşanıyor. Bazı işletmelerin “sistem çalışmıyor” 
ya da “kart geçmiyor” gibi gerekçeler sunduğu 

ifade edilirken, POS cihazının masada 
bulunması ise dikkat çekiyor. 

Pos cihazı var ama kart geçmiyor:
Vatandaş tepkili 

Uzmanlar ise POS cihazı bulunan işletmelerin müşterilere kartla ödeme imkanı sunmasının önemli olduğunu vurguluyor. Tüketici hakları konusunda yapılan değerlendirmelerde, kartla ödeme kabul etmeyen işletmelerle ilgili şikayet-lerin ilgili kurumlara iletilebileceği belirtiliyor. Öte yandan vatandaşlar, özellikle şehir merkezin-de sıkça karşılaşılan bu durumun denetlenmesini ve mağduriyetlerin önüne geçilmesini istiyor. 
n  HABER MERVE ÇELİK

Altınokta Körler Derneği Afyon-karahisar Şubesi üyeleri, Sandıklı ilçesinde düzenlenen iftar prog-ramında bir araya geldi. Çayköy Yunus Emre Düğün Salonu’nda gerçekleştirilen iftar programına Sandıklı ve Dinar ilçeleri ile çevre-deki belde ve köylerden aileleriyle birlikte yaklaşık 300 kişi katıldı. Programda konuşan Altınokta Körler Derneği Afyonkarahisar Şube Başkanı Hakan Erdoğan, Ramazan ayının manevi atmosfe-rinde düzenlenen iftar buluşmala-rının birlik ve beraberliği güçlen-dirdiğini söyledi. Erdoğan konuş-masında, “Altınokta Körler Derne-ği Afyonkarahisar Şubesi olarak kadınlarımızla, gençlerimizle, eğitim faaliyetlerimizle, istihdam çalışmalarımızla ve kurslarımızla 
birlikte geleneksel hâle getirdiği-miz bu güzel iftar programlarımızı mübarek Ramazan ayının manevi atmosferi içerisinde gerçekleştir-meye devam ediyoruz. Bu prog-ramlar, ailelerimizle bir araya 

gelerek birlik ve beraberliğimizi güçlendirmemize vesile oluyor” ifadelerini kullandı. Erdoğan ayrıca iftar programının düzen-lenmesinde emeği geçen herkese teşekkür etti.

Görme engelliler iftar sofrasında buluştu 

Trafik akışının zaman zaman durma noktasına 
geldiği bölgede, araç kuyrukları kilometrelerce uzadı.  
Trafiğin normal seyrinde devam etmesi için polis ve  

jandarma ekipleri yoğun mesai harcadı. 

Afyonkarahisar’da faaliyet gösteren Kadınanalar Kültür Derneği sosyal sorumluluk çalışmaları çerçevesinde yardıma ihtiyacı olan bir vatandaşa elektrikli tekerlekli sandalye hediye etti. Derneğe başvuran ihtiyaç sahibi bir hanımefendi için, hayırsever kadınların katkılarıyla temin edilen elektrikli sandalye düzenlenen küçük bir ziyaretle teslim edildi. Yaklaşık dört aydır sağlık sorunları nedeniyle evinden ve odasından çıkamayan ihtiyaç sahibi vatandaş, elektrikli tekerlekli sandalye sayesinde artık dışarı çıkabilecek ve açık havada dolaşabilecek. Teslim sırasında duygusal anlar yaşanırken, hanımefendi mutluluğunu sevinç gözyaşlarıyla dile getirdi.

Kadınanalar  Kültür Derneğinden  anlamlı hediye

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ve be-raberindeki heyet, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’yi ziyaret ederek kentte yürütülen çalışmalar ve planlanan projeleri değerlendirdi. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Milletvekil-leri Av. Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan ile AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin ve İl Başkan Yardımcısı Av. Mahmut Ekici, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’yi makamında ziyaret etti. 

Gerçekleşen görüşmede Afyonkarahisar’da yürü-tülen çalışmalar ve planlanan projeler ele alındı. Ziyarette Afyonkarahisar’da devam eden yatı-rımlar, kamu hizmetleri ve şehirde yürütülen projeler hakkında değerlendirmelerde bulunul-du. Heyet, kentte yürütülen çalışmalar ve plan-lanan projeler üzerine İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi ile istişarelerde bulundu. Görüşmenin so-nunda Afyonkarahisar heyeti, nazik kabulleri ve misafirperverliği dolayısıyla İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’ye teşekkür etti.

Vali Aktaş ve Milletvekillerinden Bakan Çiftçi’ye ziyaret


